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Туристическая фирма «Мир путешествий»

Наш адрес: г.Тверь, ул.Жигарева, д.7 офис 3

                                       Тел. 32-32-34, 8-915-709-79-86 
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8-9 МАРТА 2025
«Ситцевое кольцо России»

Иваново – Шуя - Палех
1 День, выезд из Твери в 00.30
Прибытие в Иваново. Обзорная экскурсия по городу, в ходе которой Вы увидите: хранящий множество тайн и загадок дом Дюрингера, исторический центр города, узнаете о поселении на реке Уводь, о том, где находится ивановский Манчестер, почему Иваново город невест и как, все-таки, дожить до понедельника?

Посещение крупнейшего в России текстильного центра «Текстиль-профи» в г. Иваново. Несколько сотен текстильных магазинов, с весьма низкими ценами и высоким качеством!

Экскурсия в музее Бурылина  - музей  гордо стоит в ряду лучших провинциальных музеев России. Богатейшая коллекция редких книг, нумизматики, скульптуры и живописи - лишь краткий перечень всех его богатств. 

Посещение  музея ситца, повествующего о значительном пласте народного творчества в еще пока мало изученной области - художественном оформлении тканей.

Отъезд в Шую. Обед. Обзорная экскурсия по городу с осмотром  Шедевра русского зодчества 1-й половины XIX века - комплекса Воскресенского собора с его всемирно известной 106-метровой колокольней – первой в Европе среди звонниц, стоящих отдельно от храмов. Ужин.
2 День, Завтрак.  Отъезд в Палех. Экскурсия по Палеху.  В ходе экскурсии Вы узнаете о городе, который приютил в своих стенах множество талантливых мастеров, посетите и Дом-музей художника Голикова, и  Государственный музей лаковой миниатюры,  Вас ждет интересная и увлекательная экскурсия по производству, где каждый турист сможет увидеть, как изготавливают символы страны – палехские шкатулки. Отдельным элементом программы станет осмотр самого выдающегося памятника церковной архитектуры города - Крестовоздвиженского храма.

Обед в кафе. Отъезд в Тверь, ориентировочно в 24.00.

Стоимость:  13700/13900  рублей    
ВКЛЮЧЕНО: проживание в гостинице, питание по программе,   транспортное и экскурсионное обслуживание по программе, услуги сопровождающего. 
