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«Тайны С-Петербурга» и Разводные мосты.  
Даты: 18-20 июля, 15-17 августа, 12-14 сентября 2025г.
1 день: Отъезд в 17.00 от ТЦ «Глобус» (г.Тверь). Без ночных переездов!
Размещение в гостинице туркласса, в номерах с удобствами.                                                                

2 день: Завтрак  «шведский стол».
· Экскурсия в КРОНШТАДТ. Этот небольшой город, расположенный на острове Котлин в Финском заливе, служил морским щитом Санкт-Петербурга.  Вы посетите грандиозный МОРСКОЙ СОБОР святителя Николая Чудотворца – самый крупный из морских соборов. 
· Посещение музейно-исторического парка «ОСТРОВ ФОРТОВ». Это первый и самый большой в России парк, посвящённый военно-морскому флоту.  Обед. 
· Экскурсия в ПЕТЕРГОФ-СТОЛИЦУ ФОНТАНОВ! Это великолепная загородная резиденция русских царей, основанная Петром1 в 1705 году на берегу Финского залива. В Петергофе более сотни фонтанов, за что он и получил прозвище Русский Версаль. (Внимание! Входные билеты за дополнительную плату!)  
· 23.50-02.00-посещение НОЧНОГО ШОУ «РАЗВОДНЫЕ  МОСТЫ».   Великолепное зрелище, во время которого, взмывают вверх пролеты старинных питерских мостов, оставляет неизгладимое впечатление на присутствующих. 

3 день: Завтрак «шведский стол».
· ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ: «Тайны С-Петербурга».  Экскурсия познакомит вас с историей града святого Петра от основания до наших дней, с великолепными архитектурными ансамблями дворцов и соборов, парадного центра… Вы увидите: крейсер «Аврора», Исаакиевский собор, храм Спас на Крови, Невский пр-т… 
· ТЕПЛОХОДНАЯ ПРОГУЛКА по рекам и каналам на речном трамвайчике. Это популярный туристический маршрут, позволяющий  увидеть город на Неве в неожиданно и весьма эффективном ракурсе.
· Экскурсия в музей КУНСТКАМЕРУ -  кабинет редкостей, в настоящее время это музей этнографии имени Петра Великого Российской академии наук (МАЭ РАН) - первый музей России, учреждённый императором Петром1.  Обед.
· Экскурсия в  МИХАЙЛОВСКИЙ ЗАМОК - самый таинственный и необычный  замок С-Петербурга, с которым связано множество легенд и преданий. На этом месте, в Летнем дворце Елизаветы Петровны, Павел Первый появился на свет и здесь же в спальне Михайловского замка был убит. Говорят, что его призрак до сих пор бродит в этих стенах. Замок является одним из самых интересных архитектурных памятников Северной столицы.  Много других тайн у этого замка!
· Свободное время на Невском проспекте ( 2 часа). Отъезд группы домой.

Стоимость тура: 18700 руб.-дети/18900 руб.-взрослые.
В стоимость включено: проезд на автобусе, гид,  проживание в гостинице 2 ночи,
питание: по-программе, экскурсионная программа, входные билеты в музеи.  
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