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«Град Петра Великого».
18-20 апреля 2025г.
18 апреля: отъезд в 17.00 от ТЦ «Глобус» (г.Тверь).
Размещение в гостинице «Парк Инн Прибалтийская»****( 2 ночи)                                                                (рядом ст.метро «Московская»)

19 апреля: Завтрак в гостинице «шведский стол».
Вариант №1 Свободный день. ( В программе: завтрак, обзорная экскурсия по городу )
Вариант №2 День музеев. Программа: 

· ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ «ГРАД ПЕТРА ВЕЛИКОГО».  Экскурсия познакомит вас с историей града святого Петра от основания до наших дней, с великолепными архитектурными ансамблями дворцов и соборов, парадного центра… Вы увидите: крейсер «Аврора», Исаакиевский собор, Дворцовую площадь, Невский пр-т…
· Экскурсия в музей театр-макет «ПЕТРОВСКАЯ АКВАТОРИЯ» - история возникновения Северной столицы и зарождения российского флота в интерактивной миниатюре. Это настоящее водное пространство Невы и Финского залива, где по воде ходят макеты кораблей петровской эпохи! Вы увидите Санкт-Петербург 18 века! Обед.
· Экскурсия в РУССКИЙ МУЗЕЙ (МИХАЙЛОВСКИЙ ДВОРЕЦ). Это первый в России государственный музей изобразительного искусства. В настоящее время  коллекция Русского музея насчитывает около 40 тыс. экспонатов! Вы увидите картины великих русских художников: Репина, Васнецова, Серова, Левитана, Врубеля…Коллекцию русской иконописи, более 5 тыс. икон.   

20 апреля: завтрак в гостинице «шведский стол». 

· ТЕПЛОХОДНАЯ ЭКСКУРСИЯ  по рекам и каналам на речном трамвайчике. Это популярный туристический маршрут, позволяющий  увидеть город на Неве в неожиданно и весьма эффективном ракурсе. Величественные фасады зданий, роскошные дворцовые фронтоны и строгие линии гранитных парапетов великой реки оттеняются здесь тонким очарованием арок мостов.  
· Посещение  государственного МУЗЕЯ ЭРМИТАЖ. ( Осмотр-самостоятельно!) Это один из крупнейших и самых значимых художественных и культурно-исторических музеев России и мира! Бесценные экспонаты Эрмитажа: работы Леонардо да Винчи и Рембрандта, механические часы «Павлин», египетская мумия…более 3,5 млн. экспонатов!  
· Посещение КАЗАНСКОГО КАФЕДРАЛЬНОГО СОБОРА.                                      СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ  НА НЕВСКОМ ПРОСПЕКТЕ ( 2 часа). 15.00-отъезд домой.
Стоимость тура: 
Вариант №1-16700/16900 руб.
Вариант №2-18700/18900 руб.

· В стоимость включено: проезд на автобусе, гид, проживание в гостинице 2 ночи,                   питание по-программе, экскурсионная программа, входные билеты в музеи, курортный сбор.
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