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16 – 18 мая 2025
ПРАЗДНИК ОТКРЫТИЯ ФОНТАНОВ
 САНКТ-ПЕТЕРБУРГ– ПЕТЕРГОФ – КРОНШТАДТ
+ подарок от фирмы:  прогулка ПО РЕКАМ И КАНАЛАМ.

1 день:    23.00  – выезд в Санкт-Петербург от ж/д вокзала.
2день:    Загородная экскурсия в город-крепость Кронштадт на о. Котлин с посещением Никольского морского собора. Кронштадт — это история становления российского флота на Балтике. Это имена ученых, мореплавателей, кораблестроителей, литераторов, художников… Это Якорная площадь, Петровская набережная, Петровский парк, Итальянский дворец, Купеческая гавань…
- Посещение музейно-исторического парка «ОСТРОВ ФОРТОВ». Это первый и самый большой в России парк, посвящённый военно-морскому флоту. На площади в 9 га располагается несколько тематических площадок. Вы сможете прогуляться по Аллее героев российского флота, которая рассказывает о более чем трех веках его истории, осмотреть маяк памяти с 200 именами героев-моряков, начиная с эпохи Петра I и до наших дней. 
- Отъезд в Петергоф.  Экскурсия в ПЕТЕРГОФ - СТОЛИЦУ ФОНТАНОВ! Это великолепная загородная резиденция русских царей, основанная Петром! В 1705 году на берегу Финского залива. 
- ПРАЗДНИК ОТКРЫТИЯ ФОНТАНОВ.  Традиционный праздник открытия фонтанов в Петергофе: фейерверк и костюмированное представление на Большом каскаде.  Под светомузыкальное сопровождение взметнутся в небо сотни хрустальных струй воды. (Билеты самостоятельно и за доп.плату!) Обед.

- ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ по Санкт Петербургу.  Экскурсия познакомит вас с историей града святого Петра от основания до наших дней, с великолепными архитектурными ансамблями парадного центра Петербурга: Дворцовой набережной, Адмиралтейства, Стрелки Васильевского острова, Медного всадника, Дворцовой и Сенатской площадей, Университетской набережной, Марсова поля, ансамблем Смольного собора.  А также вы увидите Петропавловскую крепость – старейшую постройку города. 
- В подарок от фирмы: прогулка ПО РЕКАМ И КАНАЛАМ САНКТ ПЕТЕРБУРГА.  Прогулка по рекам и каналам Санкт-Петербурга на катере дает возможность лучше  понять душу города. С воды город воспринимается необычно: дворцы, соборы, дома словно плывут навстречу, а гранитные набережные создают впечатление, что город поднят на высокий пьедестал. 
- Невский проспект: свободное время-2 часа. 21.00-Отъезд домой.
Стоимость тура:  9700/9900 рублей.
	В стоимость включено: проезд на комфортабельном автобусе,  экскурсионная программа, услуги гидов,  обед.   
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