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«Феерическое шоу «Открытие Фонтанов» в Петергофе +  Посещение ночного шоу «Развод Дворцового моста».
Санкт-Петербург-Петергоф ( 2 дня/2ночи). 
16-18 мая 2025г.
16 мая: отъезд в 17.00 от ТЦ «Глобус» (г.Тверь). Без ночных переездов!
    16 мая в 23.50 - заселение в гостиницу «Парк Инн Пулковская»****( 2 ночи)
( 5 мин.пешком до ст.метро Московская) 

17 мая: завтрак в гостинице «шведский стол».
18 мая: Завтрак в кафе города.
· ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ «БЛЕСК С-ПЕТЕРБУРГА».  Экскурсия познакомит вас с историей града святого Петра от основания до наших дней, с великолепными архитектурными ансамблями дворцов и соборов, парадного центра… Вы увидите: крейсер «Аврора», Исаакиевский собор, Дворцовую площадь, Невский пр-т…
· Экскурсия в ПЕТЕРГОФ - СТОЛИЦУ ФОНТАНОВ! Это великолепная загородная резиденция русских царей, основанная Петром! В                                                                  13.00-ПРАЗДНИК ОТКРЫТИЯ ФОНТАНОВ.   Традиционный праздник открытия фонтанов в Петергофе: фейерверк и костюмированное представление на Большом каскаде.  Под светомузыкальное сопровождение взметнутся в небо сотни хрустальных струй воды. (Билеты самостоятельно и за доп.плату!)  Обед. 
· 23.30-02.00-посещение НОЧНОГО ШОУ «РАЗВОД  ДВОРЦОВОГО МОСТА».   Великолепное зрелище, во время которого, взмывают вверх пролеты старинных питерских мостов, оставляет неизгладимое впечатление на присутствующих. 

19 мая: завтрак в гостинице «шведский стол». 
· ТЕПЛОХОДНАЯ ЭКСКУРСИЯ  по рекам и каналам на речном трамвайчике. Это популярный туристический маршрут, позволяющий  увидеть город на Неве в неожиданно и весьма эффективном ракурсе. Величественные фасады зданий, роскошные дворцовые фронтоны и строгие линии гранитных парапетов великой реки оттеняются здесь тонким очарованием арок мостов. 
· Посещение  ЗИМНЕГО ДВОРЦА-МУЗЕЯ ЭРМИТАЖ. ( Осмотр-самостоятельно!) Это один из крупнейших и самых значимых художественных и культурно-исторических музеев России и мира. Свою историю музей начинает с коллекций произведений искусства, которую приобрела в частном порядке российская императрица ЕкатеринаII.  
· Свободное время на Невском проспекте - 2часа.                                                                              
Стоимость тура: 17700 руб.-дети; 17900 руб.-взр.
· В стоимость включено: проезд на автобусе, гид, проживание в гостинице 2 ночи, питание 2 завтрака, 1 обед, экскурсионная программа, входные билеты в музеи, курортный сбор.
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