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Наш адрес: г.Тверь, ул.Жигарева, д.7 офис 3
Наши телефоны: 8-915-709-79-86, 32-32-34
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«Блеск Санкт-Петербурга».
 Даты: 11-13 июля, 8-10 августа, 12-14 сентября 2025г.
1 день: отъезд в 07.00 от ТЦ «Глобус» г.Тверь. Без ночных переездов!

· Обед. Экскурсия в музей ФАБЕРЖЕ (ШУВАЛОВСКИЙ ДВОРЕЦ).  Блеск золота  и драгоценных камней! Кроме знаменитых пасхальных императорских яиц в музее много других изящных вещиц : сервизы с цветной эмалью, эмалевые, серебряные и золоченые табакерки и шкатулки, дамские украшения. Интересны и интерьеры дворца Нарышкиных-Шуваловых, в котором расположен музей. А также коллекция икон  в драгоценных окладах.   Размещение в гостинице туркласса .

2 день: завтрак «шведский стол».
Вариант №1-Свободный день ( только завтрак + обзорная по городу).
Вариант №2-День музеев.
· ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ:  «Блеск С-Петербурга».  Экскурсия познакомит вас с историей града святого ПетраI , с великолепными архитектурными ансамблями дворцов и соборов, парадного центра: Невский пр-т, Дворцовая площадь, крейсер Аврора…
· Экскурсия в «АКАДЕМИЮ ИСКУССТВ» барона фон ШТИГЛИЦА. Это удивительный музей! Гуляя по переулкам Петербурга, трудно не заметить величественное здание с множеством скульптур — это Академия Штиглица, при которой открыт художественный музей! В коллекции музея насчитывается около 3000 экспонатов западного и российского прикладного творчества. Вы увидите шедевры русского искусства в деталях.
· Экскурсия в ИСААКИЕВСКИЙ СОБОР – самый известный и крупный храм Санкт-Петербурга, выдающийся пример русской религиозной архитектуры. Это одно из самых значительных и красивых купольных зданий во всем мире
· Экскурсия в МУЗЕЙ ЭРМИТАЖ.  Это один из крупнейших и самых значимых художественных и культурно-исторических музеев России и мира. Свою историю музей начинает с коллекций произведений искусства, которую приобрела в частном порядке российская императрица ЕкатеринаII. Обед.
· 
3 день: завтрак «шведский стол».
· ТЕПЛОХОДНАЯ ЭКСКУРСИЯ по рекам и каналам на речном трамвайчике. Это популярный туристический маршрут, позволяющий  увидеть город на Неве в неожиданно и весьма эффективном ракурсе. 
· Экскурсия в ЦАРСКОЕ СЕЛО ( г.Пушкин) . Посещение парка. Экскурсия в ЕКАТЕРИНИНСКИЙ ДВОРЕЦ с посещением  ЯНТАРНОЙ КОМНАТЫ. Это бывший императорский дворец, официальная летняя резиденция трех российских монархов: ЕкатериныI, Елизаветы Петровны, Екатерины II. Прогулка по ПАРКУ.
· Обед. Отъезд группы домой.

Стоимость тура: Вариант №1 -18700/18900 руб.                                Стоимость тура: Вариант №2 -22700/22900 руб.                                               

В стоимость включено: проезд на автобусе, гид,  проживание в гостинице 2 ночи, питание: по-программе, экскурсионная программа, входные билеты в музеи. Турфирма оставляет за собой право изменять программу тура без изменения количества доставляемых  услуг.
image1.png




