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Туристическая фирма «Мир путешествий»

Наш адрес: г.Тверь, ул.Жигарева, д.7 офис 3

                                       Тел. 32-32-34, 8-915-709-79-86 
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NYTELIECTBMU,



  1-2 июля; 5-6 августа; 2-3 сентября.
ОЧАРОВАНИЕ НОВГОРОДСКОЙ ПРОВИНЦИИ.
День 1 :  Выезд из Твери. Прибытие в Великий Новгород.  Обзорная экскурсия  по городу и окрестностям с фотопаузами в самых красивых уголках. Посещение действующего, самого крупного из новгородских монастырей Победоносца Георгия, традиционно именуемый Юрьев, Георгиевский собор 1119 г.

Экскурсия в Чудесную деревню "Витославлицы" - архитектурный и природный заповедник деревянного зодчества. Интерактивная программа на ожившей территории с рассказом о традициях Новгородчины.

Экскурсия в Кремль. Пешеходная экскурсия по территории Кремля. Детинец - «каменная летопись Новгорода», Софийский собор (1045-1050 гг.) - (с заходом), Софийская звонница, памятник 1000 - летия России. Обед. Размещение в гостинице. Свободное время. 

День  2 : Завтрак. Отъезд в Старую Руссу, соляной город на Великом водном пути "Из варяг в греки". Экскурсионная программа: Обзорная экскурсия - Старая Русса - один из древнейших русских городов. Памятники древнего зодчества: Спасо-Преображенский монастырь (конец XII в.); церковь Мины (XIV в.); Никольская церковь (XIV-XIX вв.); Троицкая церковь и Воскресенский собор (конец XVII в.)

Дом-музей Ф.М. Достоевского, где были написаны романы "Братья Карамазовы", "Бесы" и другие произведения. Здесь воссозданы интерьеры нескольких мемориальных комнат.

Прогулка по курорту - парку. Уникальные природные условия императорского курорта с 19 в. Реликтовый парк, ионизированный воздух, самый мощный самоизливающийся минеральный фонтан в Европе – Муравьевский, озера, бюветы с целебными водами.

Музей Усадьба Средневекового Рушанина. Знакомство с процессом солеварения. Обед. Выезд домой.
Стоимость: 10300/10500 руб
В стоимость входит :  проезд на комфортабельном автобусе, сопровождение, проживание в гостинице, по программе, экскурсионная программа.
