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Туристическая фирма «Мир путешествий»
Наш адрес: г.Тверь, ул.Жигарева, д.7 офис 3
Наши телефоны: 8-915-709-79-86, 32-32-34
Сайт: www.mptver.ru;  e-mail: mp-tver69@mail.ru


«Золотая осень» в С-Петербурге.
 Даты: 18-20 октября 2024г.
(2 дня/2ночи)
1 день: отъезд в 18.00 от ТЦ «Глобус» г.Тверь. Без ночных переездов!
Заселение в гостиницу туркласса в номера с удобствами.

2 день: Завтрак в гостинице «шведский стол».
· ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ:  «Град Петра Великого».  Экскурсия познакомит вас с историей града святого ПетраI , с великолепными архитектурными ансамблями дворцов и соборов, парадного центра: Невский пр-т, Дворцовая площадь, крейсер Аврора…
· Посещение КАЗАНСКОГО КАФЕДРАЛЬНОГО СОБОРА.
· Экскурсия в музей КУНСТКАМЕРА -  кабинет редкостей, в настоящее время это музей этнографии имени Петра Великого Российской академии наук - первый музей России, учреждённый императором Петром1. Обладает уникальной коллекцией предметов старины, раскрывающих историю и быт многих народов, а также известен по коллекции «уродцев»- анатомических редкостей и аномалий. Свободное время на Невском проспекте.
· Посещение  ЗИМНЕГО ДВОРЦА-МУЗЕЯ ЭРМИТАЖ. ( Осмотр-самостоятельно!) Это один из крупнейших и самых значимых художественных и культурно-исторических музеев России и мира. Свою историю музей начинает с коллекций произведений искусства, которую приобрела в частном порядке российская императрица ЕкатеринаII.  
· ТЕПЛОХОДНАЯ ПРОГУЛКА по рекам и каналам на речном трамвайчике. Это популярный туристический маршрут, позволяющий  увидеть город на Неве в неожиданно и весьма эффективном ракурсе. Величественные фасады зданий, роскошные дворцовые фронтоны и строгие линии гранитных парапетов великой реки оттеняются здесь тонким очарованием арок мостов.  Обед.

3 день: завтрак «шведский стол».
· Экскурсия в КРОНШТАДТ. Этот небольшой город является самым удаленным и необычным из пригородов Санкт-Петербурга, расположенный на острове Котлин в Финском заливе, служил морским щитом Санкт-Петербурга.  Вы посетите грандиозный  МОРСКОЙ СОБОР святителя Николая Чудотворца – самый крупный из морских соборов.
· Посещение музейно-исторического парка «ОСТРОВ ФОРТОВ». Это первый и самый большой в России парк, посвящённый военно-морскому флоту. Вы увидите Аллею героев российского флота и Маяк памяти, музей с настоящей подводной лодкой….Много тематических площадок.
· Экскурсия в ЦАРСКОЕ СЕЛО. Экскурсия в ЕКАТЕРИНИНСКИЙ ДВОРЕЦ с посещением ЯНТАРНОЙ КОМНАТЫ. Это бывший императорский дворец, официальная летняя резиденция трех российских монархов: ЕкатериныI, Елизаветы Петровны, Екатерины II. Прогулка по ПАРКУ.

Стоимость тура  : 16700/16900 руб
В стоимость включено: проезд на автобусе, гид,  проживание в гостинице 2 ночи, питание: по-программе, экскурсионная программа, входные билеты в музеи. Турфирма оставляет за собой право изменять программу тура без изменения количества доставляемых  услуг.
Внимание! С 1 апреля 2024г. на территории С-Петербурга установлено взимание курортного сбора за проживание в гостиницах в размере 100 руб./сутки с граждан старше 18 лет.
Туристы оплачивают самостоятельно при заселение.
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