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Туристическая фирма «Мир путешествий»

Наш адрес: г.Тверь, ул.Жигарева, д.7 офис 3

        Наши телефоны: 32-32-34, 32-32-62, 8-915-709-79-86                                                         www.mptver.ru
22 февраля 2025
СИМВОЛ ВЕРЫ И ПОБЕДЫ.

Главный храм Вооруженных Сил РФ

     Возведение  Храма увековечило  величайшую победу жизни над смертью! Строительство завершилось 9 мая 2020 года, в день 75-летней годовщины Великой Победы.

     Впервые храм построен из стекла и металла. Купол храма спроектирован в форме шлема святого благоверного князя Александра Невского. На вершине изображен Архангел Михаил - предводитель небесного воинства. Вес главного купола – 80 тонн.

    Воронежские мастера отлили 18 колоколов, самый крупный весит 4 тонны, а самый маленький 8 килограмм.

    Главная икона Храма – «Спас Нерукотворный» написан на деревянных досках из орудийного лафета 8-фунтовой чугунной пушки 1710 года, поднятой со дна Невы. Икона преодолела более 57 тысяч километров, побывала в 45 городах, храмах и воинских частях и вернулась в Москву, чтобы обрести свое место в Главном храме Вооруженных Сил РФ.

  Храм построен на добровольные пожертвования 94360 человек и 1217 организаций. Он поражает своим величием!

Экскурсия в галерее «Дорога памяти»
Храмовый комплекс опоясывает мультимедийная музейная галерея «Дорога памяти». Её длина – 1418 шагов в память о 1418 днях и ночах, на протяжении которых длилась война. Помимо уникальных экспонатов, галерея с помощью технологии микрофотографии оформлена десятками миллионов фотографий участников Великой Отечественной войны, включая в себя хроноленту — подробную историю каждого дня войны.

Музейный комплекс «Дорога памяти» представляет посетителям иммерсивные залы с эффектом погружения в ключевые эпизоды Великой Отечественной войны. В музейном комплексе представлены исторические экспонаты времен Великой Отечественной войны — живые свидетельства эпохи.

Стоимость:  3200 руб

В стоимость включено: - проезд автобусом

- экскурсия в Главный Храм ВС РФ

- дорога памяти
