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NYTELIECTBMU,



Туристическая фирма «Мир путешествий»

Наш адрес: г.Тверь, ул.Жигарева, д.7 офис 3

                                       Тел. 32-32-34, 8-915-709-79-86 
8-9 марта 2025
«Тульская классика»
1 день: Выезд из Твери в Тулу в 5.00 . 
Тула – старшая сестра-погодок Москвы, пусть на годок, а старше! Тула - город увлекательной истории и таинственных преданий и легенд. Вы познакомитесь со "старой" и новой Тулой, побываете в историческом центре, увидите Николо-Зарецкий храм - усыпальницу богатейшего и славного рода Демидовых, и мощный, величественный храм преподобного Сергия Радонежского, а также полюбуетесь интересными памятниками Тулы, среди которых - необычный и трогательный Мемориал Защитникам неба России, памятник Петру I, капитану крейсера "Варяг" Рудневу. Тульский кремль. Величественный Тульский Кремль сохранил свой первозданный облик практически с момента основания его Иоанном Грозным в XVI веке! Вы насладитесь красотой и величием архитектурного ансамбля Тульского Кремля, увидите жемчужину «русского барокко» - Успенский собор, возведенный в 1766 году, полюбуетесь монументальным Богоявленским собором и старинными Торговыми рядами. Экскурсия в музей Оружия. Сегодня вы сможете познакомиться с коллекциями Музея Оружия в Туле. Это самый большой музей оружия в мире! Здание «музея-арсенала» выполнено в виде богатырского шлема, а экспозиции формировались с использованием передовых музейных и компьютерных технологий. 3D инсталляции, мультимедийное сопровождение, поражающий воображение дизайн интерьера позволяет зримо представить эволюцию русского оружия от меча и топора до современнейших образцов, состоящих на вооружении российской армии сегодня.   Обед.  Экскурсия в музей пряника. Покупка пряников. Размещение в гостинице. Свободное время.
2 день:  Завтрак. Экскурсия в музей «Старая тульская аптека» является одним из самых популярных и посещаемых туристами музеев Тулы. Экспонаты, представленные в «Старой тульской аптеке», выставлены таким образом, чтобы каждый посетитель смог почувствовать себя так, как будто он зашел в самую настоящую аптеку XVIII века с зеркальными стеклянными шкафами и большими торговыми залами. Вас ждет мастер – класс «Тайны парфюмерии» (история духов, изготовление оригинальных духов с помощью настоящих эфирных масел).

 Далее мы посетим музей гармони Деда Филимона. В двух минутах ходьбы от Тульского Кремля расположено старинное двухэтажное здание, где живут гармони. Далеко за пределы стен разносятся их переливы, да так, что слышно на всю улицу. Если вы загляните к ним в гости, они обязательно вознаградят вас, подарив частичку своей души. 

Экскурсия в музей Самоваров. Вы увидите уникальную коллекцию самоваров. Обед
Выезд домой. Прибытие ориентировочно к 24.00
Стоимость тура:  13700 / 13900
 руб.

В стоимость входит: транспортное обслуживание, работа экскурсовода, услуги сопровождающего, проживание в отеле,  питание по программе, билеты в музеи (по программе).
