8  марта 2025 
УЗОРЫ РУССКИХ МАСТЕРОВ.
Павловский посад – Ликино-Дулево - Гжель
 Выезд из Твери в 6.00, Прибытие в  Павловский Посад.

         Мы посетим в Павловском Посаде:   Музей истории русского платка и шали: три зала и все о платке во всем своем многообразии. Вы  увидите платки конца XIX – начало XX веков. Узнаете, как они появились, как их делали, какие они были и какие есть сейчас,  также  посетим фирменный магазин платков.
        Переезд в Ликино-Дулёво В 1832 году богатый купец Терентий Кузнецов строит в Дулеве крупный фарфоровый завод. Кузнецовский фарфор продавался по всей России и за рубежом. Фарфор завода отличался благородной простотой - ослепительная белизна сочеталась с великолепной позолотой и равномерным, насыщенным блеском глазури.
Экскурсионная программа в Дулево включает: посещение Краеведческого музея где представлены несколько залов: зал старины - предметы быта, ткацкие станки, каморка ткача, зал Дулёвского фарфора,  посещение завода фарфоровых изделий и фирменного магазина «Дулевский фарфор».
         Далее переезд в Гжель, Гжельский фарфоровый завод - гордость России. В музее при заводе нас ждет погружение в историю гжельского промысла и завода - такую же богатую и узорчатую, как сама гжельская роспись. Вы полюбуетесь сказочной россыпью шедевров гжельского фарфора, произведенного старинными мастерами. Наряду со старинными гжельскими шедеврами, вы увидите искусную роспись ведущих современных гжельских мастеров-керамистов и художников. Посещение фирменного магазина. Выезд домой. Прибытие в Тверь ориентировочно в 23.00.
Стоимость: 5500 руб
В стоимость входит:  транспортное и экскурсионное обслуживание по программе.
