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NYTELIECTBMU,



Туристическая фирма «Мир путешествий»

Наш адрес: г.Тверь, ул.Жигарева, д.7 офис 3

                                       Тел. 32-32-34, 8-915-709-79-86 
8-9 марта 2025
«Кострома - Красное - Ярославль»
1 день: Выезд в 1.00 
Прибытие в Кострому. Завтрак в кафе, Обзорная экскурсия по городу,  Храмы XVII века: Воскресения на Дебре, Рождества Христова на Городище, Спаса-Преображения за Волгой, Набережная Волги, беседка Островского, торговые ряды, здание Присутственных мест….
Выезд в Красное на Волге, Музей Ювелирно-прикладного искусства, Обзорная экскурсия по залам музея, Фирменный магазин, возвращение в Кострому. Обед. Музей Льна и Бересты.  Переезд в Ярославль. Размещение в гостинице. 
2 день: Завтрак,  Обзорная экскурсия по Ярославлю начинается со Стрелки, где почти 1000 лет назад Ярослав Мудрый основал город. Рядом воздвигается самый величественный собор Ярославля – Успенский. Вы услышите легенду об основании города, интересные истории об ярославских князьях, наместниках и губернаторах, знаменитых горожанах, интересных домах, о самых интересных и трагических местах Ярославля. Посещение территории Спасо-Преображенского монастыря. 
Отъезд в Ростов Великий. Обед. Приглашаем Вас в Ростов Великий – настоящую жемчужину Золотого кольца с целостным ансамблем Кремля, с заповедным центром старого города. Ростов славится своим самобытным искусством живописной эмали – финифтью. Мы с вами посетим:   Территория Кремля. Чернолощеная  мастерская. По окончании программы отъезд домой.

Стоимость:  13900/14200  рублей    
ВКЛЮЧЕНО: проживание в гостинице, питание по программе,   транспортное и экскурсионное обслуживание по программе, услуги сопровождающего. 

