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Туристическая фирма «Мир путешествий»

Наш адрес: г.Тверь, ул.Жигарева, д.7 офис 3

          Наши телефоны: 32-32-34,32-32-37,32-32-47,

         8-915-709-79-86 www.mptver.ru
1 марта 2025
 Сказочная масленица  у царя Берендея 
Переславль Залесский

07.00 Выезд из Твери

Переезд в Переславль Залесский. Приглашаем вас на сказочную Масленицу, самый веселый и разгульный народный праздник в царстве славного Берендея. На Красном крыльце расписного царского Терема ждет-пождет славный Берендей дорогих гостей! Здесь же и берендейки-веселушки встречают песнями величальными, да шутками остроумными, чарочкой медовухи, да блинком румяным. Сударушки-сказительницы поведают легенду о Царе Берендее, расскажут о житье-бытие простых берендеев, покажут сокровища и трон Царя Берендея, на котором можно посидеть и загадать заветное желание, которое обязательно сбудется.

Приходи и стар, и млад, запевай-ка песни в лад – настоящие проводы русской Масленицы! Русские народные масленичные потехи – бои подушками, шуточные баталии, хороводы, веселые конкурсы на удаль да смекалку, с призами!

А какая же Масленица без блина? Тут и чаек поспел, горячий да ароматный, из самовара, с румяными блинами, под гармонь да песни народные!
Возращение в Тверь ориентировочно 20.00

Стоимость: 4700/4900 рублей
В стоимость входит: проезд на комфортабельном автобусе, сопровождение, проживание в гостинице, экскурсионная программа.
 При наборе группы менее 19 человек будет подан микроавтобус туристического класса.
ВНИМАНИЕ: Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену их на равноценные, не меняя при этом объема предоставляемых услуг
