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Наш адрес: г.Тверь, ул.Жигарева, д.7 офис 3
Наши телефоны: 8-915-709-79-86, 32-32-34
Сайт: www.mptver.ru;  e-mail: mp-tver69@mail.ru

«День защитника Отечества» 
в  С-Петербурге + Подарок Мужчинам!
 21-23 февраля 2025г.
21 февраля: отъезд в 17.00 от ТЦ «Глобус» г.Тверь. Без ночных переездов!
21 февраля в 23.50 - заселение в гостиницу «Парк Инн Пулковская»****( 2 ночи)
( 5 мин.пешком до ст.метро Московская) 

 22 февраля: Завтрак в гостинице «шведский стол».
Вариант №1 Свободный день. ( В программе: завтрак )
Вариант №2 День музеев. Программа: 

· Экскурсия в КРОНШТАДТ. Этот небольшой город является самым удаленным и необычным из пригородов Санкт-Петербурга, расположенный на острове Котлин в Финском заливе, служил морским щитом Санкт-Петербурга.  
· Вы посетите грандиозный МОРСКОЙ СОБОР святителя Николая Чудотворца – самый крупный из морских соборов. 
· Экскурсия в музей-макет  «ФОРТОВ КРОНШТАДТА». Это уникальный, интерактивный музей в здании «голландской кухни»,  памятнике архитектуры ХIХ в.,  где представлены воссозданные по старинным чертежам форты Кронштадтской крепости в масштабе 1:87 с исторической точностью и максимальной детализацией.
· Экскурсия по территории Петровского парка.  Обед.
· Экскурсия по музейно-историческому парку «ОСТРОВ ФОРТОВ». Это первый и самый большой в России парк, посвящённый военно-морскому флоту. Вы увидите Аллею героев российского флота, Маяк памяти, настоящую подводную лодку…. 

23 февраля : Завтрак в гостинице «шведский стол».
· ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ: «Очарование Северной столицы».  Экскурсия познакомит вас с историей града святого Петра от основания до наших дней, с великолепными архитектурными ансамблями дворцов и соборов, парадного центра… Вы увидите: крейсер «Аврора», Исаакиевский собор,  Невский проспект… 
· Экскурсия в МЕНШИКОВСКИЙ ДВОРЕЦ - самый первый дворец города! Это одно из самых первых каменных зданий Санкт-Петербурга, замечательный образец архитектуры петровского времени, который расположен на Васильевском острове. Резиденция графа Меншикова была шикарнее царских апартаментов, роскошнее Летнего дворца, но Петр вовсе не обижался на своего верного соратника. Он любил бывать у графа, посему вся обстановка во дворце подчинялась вкусам монарха.  Здесь проходили громкие петровские ассамблеи, шумные празднества и веселые пиры. 
· Свободное время на Невском проспекте - 2часа. 15.00-отъезд группы домой.
Стоимость тура: 
Вариант №1-15700/15900 руб.
Вариант №2-17700/17900 руб.
В стоимость включено: проезд на автобусе, гид, проживание в гостинице 2 ночи,                 питание по-программе, экскурсионная программа, входные билеты в музеи, курортный сбор. 
Турфирма оставляет за собой право изменять программу тура без изменения количества доставляемых  услуг.
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