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Туристическая фирма «Мир путешествий»
Наш адрес: г.Тверь, ул.Жигарева, д.7 офис 3
Наши телефоны: 8-915-709-79-86, 32-32-34
Сайт: www.mptver.ru;  e-mail: mp-tver69@mail.ru


«Сокровища С-Петербурга» 
+ Подарок Женщинам!
 7-9 марта 2025г.
7 марта: отъезд в 17.00 от ТЦ «Глобус» г.Тверь. Без ночных переездов!
    7 марта: в 23.50 - заселение в гостиницу «Парк Инн Пулковская»****( 2 ночи)
( 5 мин.пешком до ст.метро Московская) 

8 марта: завтрак в гостинице «шведский стол».

Вариант №1 Свободный день. ( В программе: завтрак, Обзорная экскурсия по городу).
Вариант №2 День музеев. Программа: 

· ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ:  «Сокровища С-Петербурга».  Экскурсия познакомит вас с историей града святого ПетраI, с великолепными архитектурными ансамблями дворцов и соборов, парадного центра: Невский пр-т, Дворцовая площадь, крейсер Аврора… 
· Экскурсия в ЮСУПОВСКИЙ ДВОРЕЦ  на  Мойке — культурная жемчужина С-Петербурга. Дворец великого княжеского рода князей Юсуповых на Мойке является уникальным историко-культурным памятником  XVIII – начала XX веков и заслуживший титул энциклопедии русского исторического интерьера. Обед.
· Посещение музея ФАБЕРЖЕ ( Шуваловский дворец). ( Осмотр-самостоятельно!)  Это крупнейшее в мире собрание работ фирмы Фаберже.  Коллекция составляет более 200 предметов. Кроме 9 пасхальных императорских яиц в музее много других изящных вещиц : сервизы с цветной эмалью, эмалевые, серебряные и золоченые табакерки и шкатулки, дамские украшения. Интересны и интерьеры дворца Нарышкиных-Шуваловых, в котором расположен музей. Особый интерес вызывает и коллекция икон, выполненных в мастерской Фаберже в драгоценных окладах.   Обед.
· Экскурсия в ИСААКИЕВСКИЙ СОБОР – самый известный и крупный храм Санкт-Петербурга, выдающийся пример русской религиозной архитектуры. Это одно из самых значительных и красивых купольных зданий во всем мире. 

9 марта: завтрак в гостинице «шведский стол».

· Экскурсия в ЦАРСКОЕ СЕЛО.  Экскурсия в ЕКАТЕРИНИНСКИЙ ДВОРЕЦ  с посещением ЯНТАРНОЙ КОМНАТЫ. Это бывший императорский дворец, официальная летняя резиденция трёх российских монархов — Екатерины I, Елизаветы Петровны и Екатерины II. Прогулка по парку.
· Экскурсия в ЦАРСКОСЕЛЬСКИЙ ЛИЦЕЙ - привилегированное высшее учебное заведение для детей дворян в Российской империи, действовавшее в Царском селе с 1811 по 1843 год. В русской истории известно, в первую очередь, как школа, воспитавшая А. С. Пушкина и воспетая им.   Обед. 15.00-отъезд группы домой.


Стоимость тура: Вариант №1 - 16700/16900 руб.
                             Вариант №2 - 18700/18900 руб.
В стоимость включено: проезд на автобусе, гид, проживание в гостинице 2 ночи, питание                   по-программе, экскурсионная программа, входные билеты в музеи.
Турфирма оставляет за собой право изменять программу тура без изменения количества доставляемых  услуг.
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