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«Блистательный Санкт-Петербург».
28-30 марта 2025г.
28 марта: отъезд в 17.00 от ТЦ «Глобус» (г.Тверь).
Размещение в гостинице туркласса ( 2 ночи)                                                                

29 марта: Завтрак в гостинице «шведский стол».

· ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ «БЛЕСК С-ПЕТЕРБУРГА».  Экскурсия познакомит вас с историей града святого Петра от основания до наших дней, с великолепными архитектурными ансамблями дворцов и соборов, парадного центра… Вы увидите: крейсер «Аврора», Исаакиевский собор, Дворцовую площадь, Невский пр-т…
· Экскурсия по территории ПЕТРОПАВЛОВСКОЙ КРЕПОСТИ. Здесь расположен  всемирно известный Петропавловский собор - жемчужина мировой архитектуры, а также:  Великокняжеская усыпальница, Церковный дом, Инженерный дом, здания Тюрьмы Трубецкого бастиона, бастионы  и другие здания и сооружения. 
· 12.00 - ПОЛУДЕННЫЙ ВЫСТРЕЛ ИЗ ПУШКИ!    Ежедневно в 12:00 с Нарышкина бастиона Петропавловской крепости раздаётся залп пушки. По обычаю, введённому ещё при Петре I, орудие подавало сигнал к началу и прекращению работ, а также возвещало об опасном подъёме уровня воды в Неве. Обед. 
· Экскурсия в МРАМОРНЫЙ ДВОРЕЦ. В построенном для фаворита Екатерины II графа Григория Орлова дворце теперь размещены постоянные и временные экспозиции Русского музея. Часть залов второго этажа стала Музеем Петера Людвига — это коллекция из 33 произведений ведущих мастеров мирового искусства XX века, подаренная Русскому музею кельнским меценатом.

30 марта: завтрак в гостинице «шведский стол». 
Вариант №1 Свободный день. ( В программе: завтрак )
Вариант №2 День музеев. Программа: 

· Экскурсия в музей КУНСТКАМЕРУ -  кабинет редкостей, в настоящее время это музей этнографии имени Петра Великого Российской академии наук (МАЭ РАН) - первый музей России, учреждённый императором Петром1.  
· Экскурсия в государственный музей  ЭРМИТАЖ.  Это один из крупнейших и самых значимых художественных и культурно-исторических музеев России и мира. Свою историю музей начинает с коллекций произведений искусства, которую приобрела в частном порядке российская императрица ЕкатеринаII. 
· Свободное время на Невском проспекте-2часа.
Стоимость тура: 
Вариант №1-16700/16900 руб.
Вариант №2-18700/18900 руб.

· В стоимость включено: проезд на автобусе, гид, проживание в гостинице 2 ночи,                   питание по-программе, экскурсионная программа, входные билеты в музеи, курортный сбор.
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