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«Майские праздники в С-Петербурге+
посещение ночного шоу «Развод мостов».
1-3 мая 2025г.
1 мая: отъезд в 07.00 от ТЦ «Глобус» (г.Тверь). Без ночных переездов.
Проживание в гостинице «АРТ ОТЕЛЬ КАРЕЛИЯ» ( 2 ночи).

· Обед в кафе г.Петергофа.
· Экскурсия в ПЕТЕРГОФ-СТОЛИЦУ ФОНТАНОВ! Это великолепная загородная резиденция русских царей, основанная Петром1 в 1705 году на берегу Финского залива. В Петергофе более сотни фонтанов, за что он и получил прозвище Русский Версаль. В ходе экскурсии в Петергоф вы услышите рассказ о Петергофской дороге, погуляете по парку и узнаете историю самых знаменитых и красивых Фонтанов Петергофа. ( Внимание! Входные билеты в Петергоф туристы приобретают самостоятельно, за доп.плату.)
· Размещение в гостинице «АРТ ОТЕЛЬ КАРЕЛИЯ» ( 2 ночи).                             

2 мая: Завтрак в гостинице «шведский стол».
Вариант №1 Свободный день. ( В программе: завтрак , ночное шоу «Развод мостов» )
Вариант №2 День музеев. Программа: 
· Экскурсия в музей КУНСТКАМЕРУ -  кабинет редкостей, в настоящее время это музей этнографии имени Петра Великого Российской академии наук (МАЭ РАН) - первый музей России, учреждённый императором Петром1.  
· Экскурсия в ЮСУПОВСКИЙ ДВОРЕЦ  на  Мойке — культурная жемчужина С-Петербурга. Дворец великого княжеского рода князей Юсуповых на Мойке является уникальным историко-культурным памятником  XVIII – начала XX веков и заслуживший титул энциклопедии русского исторического интерьера. Обед.
· Экскурсия в ИСААКИЕВСКИЙ СОБОР – самый известный и крупный храм Санкт-Петербурга, выдающийся пример русской религиозной архитектуры. Это одно из самых значительных и красивых купольных зданий во всем мире. 
· 23.30-02.00-посещение НОЧНОГО ШОУ «РАЗВОД  ДВОРЦОВОГО МОСТА».   Великолепное зрелище, во время которого, взмывают вверх пролеты старинных питерских мостов, оставляет неизгладимое впечатление на присутствующих. 
3 мая: Завтрак в гостинице «шведский стол».
· ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ: «Очарование Северной столицы».  Экскурсия познакомит вас с историей града святого Петра от основания до наших дней. Вы увидите: крейсер «Аврору», Исаакиевский собор,  Казанский собор, Невский проспект… 
· ТЕПЛОХОДНАЯ ЭКСКУРСИЯ по рекам и каналам на речном трамвайчике. Это популярный туристический маршрут, позволяющий  увидеть город на Неве в неожиданно и весьма эффективном ракурсе. 
· Свободное время на Невском проспекте-2часа. (За доп.плату можно посетить: Русский музей, Спас на Крови,  музей Фаберже… 
Стоимость тура: 
Вариант №1-17700/17900 руб.
Вариант №2-21700/21900 руб.
· В стоимость включено: проезд на автобусе, гид, проживание в гостинице 2 ночи,                   питание по-программе, экскурсионная программа, входные билеты в музеи, курортный сбор.
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