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«Санкт-Петербург-лайт-тур».
1-3 мая 2025г.
1 мая: отъезд в 07.00 от ТЦ «Глобус» (г.Тверь).
Проживание в гостинице «Петрополис» ( 2 ночи)

· 14.00-Обед.
· 15.30-Размещение в отеле «Петрополис» ( 2 ночи).                           
Отель "Петрополис" (ул.Котовского д.4)- расположен в центре С-Петербурга на Петроградской стороне в шаговой доступности от Петропавловской крепости, Соборной мечети, легендарного крейсера «Аврора», музея политической истории России, музея Артиллерии, Зоологического сада, Ботанического сада. Удобное расположение отеля позволяет гостям совершать интересные пешеходные прогулки, посещать многочисленные кофейни Петроградской стороны, любоваться чугунным кружевом мостов Невы и Большой Невки. К услугам гостей две станции метро «Горьковская» (10 минут) и «Петроградская» (15 минут). Можно самостоятельно посмотреть развод Троицкого,  Литейного  и Дворцового мостов!

2 мая: Завтрак в гостинице.
· ТЕПЛОХОДНАЯ ПРОГУЛКА по рекам и каналам на речном трамвайчике. Это популярный туристический маршрут, позволяющий  увидеть город на Неве в неожиданно и весьма эффективном ракурсе. 
· ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ: «Очарование Северной столицы»-это панорамный осмотр Санкт-Петербурга. Вы увидите знаковые архитектурные шедевры, мощёные площади и живописные каналы (Невский проспект, ансамбль Исаакиевской площади, Сенатская площадь, Спас-на-Крови и др.). Это отличная возможность увидеть все основные достопримечательности Санкт-Петербурга за несколько часов. Гид расскажет об истоках и предпосылках строительства города: почему Пётр I выбрал именно это место и почему город на Неве носит именно такое название. Петербург стал свидетелем многих исторических и политических событий: Дворцовых переворотов, восстания декабристов, Октябрьской и Февральской революций, блокады Ленинграда и многого другого. Всё это оставило свой отпечаток на карте города. В ходе экскурсии запланированы остановки с возможностью выхода. 
· СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ  НА НЕВСКОМ ПРОСПЕКТЕ ( 2 часа).
3 мая: Завтрак в гостинице.
· Экскурсия в ПЕТЕРГОФ-СТОЛИЦУ ФОНТАНОВ! Это великолепная загородная резиденция русских царей, основанная Петром1 в 1705 году на берегу Финского залива. В Петергофе более сотни фонтанов, за что он и получил прозвище Русский Версаль. В ходе экскурсии в Петергоф вы услышите рассказ о Петергофской дороге, погуляете по парку и узнаете историю самых знаменитых и красивых Фонтанов Петергофа. (Внимание! Входные билеты в Петергоф оплачиваются самостоятельно, за  доп.плату). Обед. Отъезд  группы домой.
Стоимость тура: 16700 руб.-дети; 16900 руб.-взр.
В стоимость включено: проезд на автобусе, гид, проживание в гостинице 2 ночи, питание 2 завтрака. 2 обеда, экскурсионная программа, курортный сбор.
Турфирма оставляет за собой право изменять программу тура без изменения количества доставляемых услуг.
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