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«Шоколадный Выборг» и
        «Царские пригороды С-Петербурга».
12-14 июня 2025г.
1 день: отъезд в 07.00 от ТЦ «Глобус» г.Тверь. Без ночных переездов!
Проживание в гостинице «ПЕТРОПОЛИС» ( ул.Котовского, д.4)

· Обед в Петергофе. Экскурсия в ПЕТЕРГОФ-СТОЛИЦУ ФОНТАНОВ! Это великолепная загородная резиденция русских царей, основанная Петром1 в 1705 году на берегу Финского залива. В Петергофе более сотни фонтанов, за что он и получил прозвище Русский Версаль. В ходе экскурсии в Петергоф вы услышите рассказ о Петергофской дороге, погуляете по парку и узнаете историю самых знаменитых и красивых Фонтанов Петергофа. (Внимание! Входные билеты в Петергоф оплачиваются самостоятельно, за  допплату.) Переезд в Санкт-Петербург.    Размещение в гостинице «Петрополис». (рядом ст.метро Горьковская).  Можно самостоятельно посмотреть Развод мостов!

                                        2 день: Завтрак гостинице.
· Вариант №1-Свободный день ( без экскурсий и обеда, только завтрак).
· Вариант №2-Экскурсионный тур в ВЫБОРГ с дегустацией натурального,
· бельгийского шоколада, кренделя и глега, с обедом! Состоится по набору группы!
· Отъезд в г.ВЫБОРГ - это единственный в России западный средневековый город!. Вы увидите: узкие улочки, мощённую брусчатку, Рыночную площадь, Круглую башню, Дом на скале, руины Старого Кафедрального собора, памятник финского модернизма….
· Экскурсия в  ПАРК «МОНРЕПО»  – редкой красоты скальный пейзажный парк XVIII-XIX веков. Вы познакомитесь с более чем семисотлетней историей Выборгской цитадели. «ВЫБОРГСКИЙ ЗАМОК» - внешний осмотр.
· Экскурсия в МУЗЕЙ ШОКОЛАДА с дегустацией 7 видов шоколада!. Вы узнаете историю о происхождении шоколада, как он попал в Россию. Мастера музея сами изготавливают шоколад по бельгийским технологиям из натуральных продуктов и  придают ему различные формы. А также вас ждет Шоколадный фонтан! Вы станете специалистами настоящего шоколада и сможете приобрести плиточку в подарок близким. 
· АНИМАЦИОННАЯ ПРОГРАММА в «УСАДЬБЕ БЮРГЕРА»  и  угощение местными деликатесами: пинта глега и  выборгский крендель… - Обед. 

· 3 день: Завтрак в гостинице.
· ТЕПЛОХОДНАЯ ПРОГУЛКА по рекам и каналам на речном трамвайчике. Это популярный туристический маршрут, позволяющий  увидеть город на Неве в неожиданно и весьма эффективном ракурсе. 
· Экскурсия в ЦАРСКОЕ СЕЛО. Экскурсия в ЕКАТЕРИНИНСКИЙ ДВОРЕЦ с посещением ЯНТАРНОЙ КОМНАТЫ. Это бывший императорский дворец, официальная летняя резиденция трех российских монархов: ЕкатериныI, Елизаветы Петровны, Екатерины II.  Обед. Отъезд группы домой.

Стоимость тура: Вариант №1 -18700/18900 руб.
 Стоимость тура: Вариант №2 - 22900/22900 руб.
В стоимость включено: проезд на автобусе, гид, проживание в гостинице 2 ночи, питание                 по-программе, экскурсионная программа, входные билеты в музеи, курортный сбор.
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