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«Классический С-Петербург» и 
ночное шоу «Развод Дворцового моста».
 г.С-Петербург ( 2 дня/2 ночи) Без ночных переездов.
20-22 июня 2025г.
1 день: отъезд в 17.00 от ТЦ «Глобус» (г.Тверь).
Заселение в гостиницу «АРТ ОТЕЛЬ КАРЕЛИЯ», номера с удобствами.

2 день: завтрак «шведский стол».
· ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ:  «Северная столица – С-Петербург». Экскурсия познакомит Вас с историей града святого Петра Великого от основания до наших дней, с великолепными архитектурными ансамблями дворцов и соборов, парадного центра…
· Экскурсия в ИСААКИЕВСКИЙ СОБОР -  самый известный и крупный храм Санкт-Петербурга, выдающийся пример русской религиозной архитектуры. Это одного из самых значительных и красивых купольных зданий во всем мире.
· ТЕПЛОХОДНАЯ ПРОГУЛКА по рекам и каналам на речном трамвайчике. Это популярный туристический маршрут, позволяющий  увидеть город на Неве в неожиданно и весьма эффективном ракурсе. Величественные фасады зданий, роскошные дворцовые фронтоны и строгие линии гранитных парапетов… Обед.
· Экскурсия в ПЕТЕРГОФ - СТОЛИЦУ ФОНТАНОВ! Это великолепная загородная резиденция русских царей, основанная Петром! В 1 705 году на берегу Финского залива. (Внимание! Входные билеты в Петергоф оплачиваются дополнительно ). 
· Свободное время на Невском проспекте- 2 часа.
· 23.50-02.30-посещение НОЧНОГО ШОУ «РАЗВОД  ДВОРЦОВОГО МОСТА».   Великолепное зрелище, во время которого, взмывают вверх пролеты старинных питерских мостов, оставляет неизгладимое впечатление на присутствующих.

3 день: Завтрак «шведский стол».
· Экскурсия в ЦАРСКОЕ СЕЛО.  Экскурсия в ЕКАТЕРИНИНСКИЙ ДВОРЕЦ  с посещением ЯНТАРНОЙ КОМНАТЫ. Это бывший императорский дворец, официальная летняя резиденция трёх российских монархов — Екатерины I, Елизаветы Петровны и Екатерины II. Прогулка по парку.
· Экскурсия в ЦАРСКОСЕЛЬСКИЙ ЛИЦЕЙ - привилегированное высшее учебное заведение для детей дворян в Российской империи, действовавшее в Царском селе с 1811 по 1843 год. В русской истории известно, в первую очередь, как школа, воспитавшая А. С. Пушкина и воспетая им.   Обед. 15.00-отъезд группы домой.

Стоимость тура: 18700 руб.-дети; 18900 руб.-взр.
В стоимость включено: проезд на автобусе, гид, проживание в гостинице 2 ночи,                     питание по-программе, экскурсионная программа, входные билеты в музеи.
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