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Туристическая фирма «Мир путешествий»
Наш адрес: г.Тверь, ул.Жигарева, д.7 офис 3
Наши телефоны: 8-915-709-79-86, 32-32-34
Сайт: www.mptver.ru;  e-mail: mp-tver69@mail.ru

 Генеральная репетиция фестиваля
«АЛЫЕ ПАРУСА».  27-29 июня 2025г. 
27 июня: отъезд в 07.00 от ТЦ «Глобус» г.Тверь. Без ночных переездов!

· Обед.  Заселение в отель «СПУТНИК» ( пр.Тореза, д.36, рядом метро «Пл.Мужества»). 
· 18.00-22.00 - трансфер на генеральную репетицию праздника "АЛЫЕ ПАРУСА». В программе: мультимедийное шоу в акватории Невы и конечно, главный символ праздника-волшебный, словно из сказки, корабль с Алыми парусами. Примечание: праздник "Алые паруса" на Дворцовой площади проходит только для выпускников С-Петербурга и билеты не продаются!  
	28 июня: Завтрак «шведский стол».
· Вариант №1-Свободный день ( без экскурсий и обеда, только завтрак).
· Вариант №2-День музеев. (только завтрак + обзорная по городу)
· ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ: «Многоликий С-Петербург».  Экскурсия познакомит вас с историей града святого Петра от основания до наших дней, с великолепными архитектурными ансамблями дворцов и соборов, парадного центра… Вы увидите: крейсер «Аврора», Исаакиевский собор, храм Спас на Крови, Невский пр-т… 
· Экскурсия в ЮСУПОВСКИЙ ДВОРЕЦ  на  Мойке — культурная жемчужина С-Петербурга. Дворец великого княжеского рода князей Юсуповых на Мойке является уникальным историко-культурным памятником  XVIII – начала XX веков и заслуживший титул энциклопедии русского исторического интерьера.
· ТЕПЛОХОДНАЯ ПРОГУЛКА по рекам и каналам на речном трамвайчике. Это популярный туристический маршрут, позволяющий  увидеть город на Неве в неожиданно и весьма эффективном ракурсе. Обед.
· Посещение ЗИМНЕГО ДВОРЦА-МУЗЕЯ ЭРМИТАЖ. ( Осмотр-самостоятельно!) Это один из крупнейших и самых значимых художественных и культурно-исторических музеев России и мира. Свою историю музей начинает с коллекций произведений искусства, которую приобрела в частном порядке российская императрица ЕкатеринаII
29 июня: Завтрак «шведский стол».
· Экскурсия в КРОНШТАДТ. Этот небольшой город, расположенный на острове Котлин в Финском заливе, служил морским щитом Санкт-Петербурга.  Вы посетите грандиозный МОРСКОЙ СОБОР святителя Николая Чудотворца – самый крупный из морских соборов. 
· Посещение музейно-исторического парка «ОСТРОВ ФОРТОВ». Это первый и самый большой в России парк, посвящённый военно-морскому флоту.  Обед. 
· Экскурсия в ПЕТЕРГОФ-СТОЛИЦУ ФОНТАНОВ! Это великолепная загородная резиденция русских царей, основанная Петром1 в 1705 году на берегу Финского залива. В Петергофе более сотни фонтанов, за что он и получил прозвище Русский Версаль. (Внимание! Входные билеты за дополнительную плату!) 
    Стоимость тура: Вариант №1 - 18700/18900 руб.
   Стоимость тура: Вариант №2 - 21700/21900 руб.
В стоимость включено: проезд на автобусе, гид, проживание в гостинице 2 ночи, питание                 по-программе, экскурсионная программа, входные билеты в музеи, курортный сбор.
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