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«Ночное шоу поющих мостов».
Теплоходная экскурсия на Развод мостов                   с живой музыкой, под Саксофон.
 13-15 июня 2025г.
13 ИЮНЯ: отъезд в 07.00 от ТЦ «Глобус» (г.Тверь).

· Обед в кафе города. ОБЗОРНАЯ экскурсия «Шедевры С-Петербурга».  Экскурсия познакомит вас с историей града святого Петра от основания до наших дней, с великолепными архитектурными ансамблями дворцов и соборов… Вы увидите: крейсер «Аврора», храм Спас на Крови, Невский пр-т…
· Экскурсия ПО ТЕРРИТОРИИ  ПЕТРОПАВЛОВСКОЙ  КРЕПОСТИ.  Здесь расположен  всемирно известный Петропавловский собор - жемчужина мировой архитектуры, Великокняжеская усыпальница, здание Тюрьмы Трубецкого бастиона. Размещение в гостинице «АРТ ОТЕЛЬ КАРЕЛИЯ»,  в номерах с удобствами.

14 ИЮНЯ: завтрак «шведский стол»
· Экскурсия в КРОНШТАДТ. Этот небольшой город является самым удаленным и необычным! Он расположен на острове Котлин в Финском заливе, служил морским щитом Санкт-Петербурга. Вы посетите грандиозный МОРСКОЙ СОБОР святителя Николая Чудотворца – самый крупный из морских соборов. Вы увидите настоящую подводную лодку и посетите Остров Фортов! Обед. 
· Экскурсия в ПЕТЕРГОФ-СТОЛИЦУ ФОНТАНОВ! Это великолепная загородная резиденция русских царей, основанная Петром1 в 1705 году на берегу Финского залива. В Петергофе более сотни фонтанов, за что он и получил прозвище Русский Версаль. Переезд в Санкт-Петербург. ( Внимание! Входные билеты в Петергоф туристы приобретают самостоятельно, за доп.плату.)
· 23.00-02.45 - НОЧНАЯ ТЕПЛОХОДНАЯ ЭКСКУРСИЯ НА РАЗВОД МОСТОВ ПОД САКСОФОН НА ДВУХПАЛУБНОМ ТЕПЛОХОДЕ «НЕВА» - Ночь для саксофона – самое правильное время суток, а его мелодии идеально дополняют красоту и величие спящей Северной столицы. Вы увидите великолепное зрелище – РАЗВОД 4 МОСТОВ!!! Развод Дворцового моста сопровождается свето-музыкальным Шоу поющих мостов, гигантские пролеты поднимаются под классическую и современную музыку.

15 ИЮНЯ: «завтрак шведский стол»
· Экскурсия в ИСААКИВСКИЙ СОБОР -  самый известный и крупный храм Санкт-Петербурга, выдающийся пример русской религиозной архитектуры. Это одного из самых значительных и красивых купольных зданий во всем мире.
· Посещение МУЗЕЯ ЭРМИТАЖ. ( Осмотр-самостоятельно!) Это один из крупнейших и самых значимых художественных и культурно-исторических музеев России и мира. Свою историю музей начинает с коллекций произведений искусства, которую приобрела в частном порядке российская императрица ЕкатеринаII. 
· Свободное время на Невском проспекте ( 2 часа). 15.00-Отъезд группы домой.

Стоимость тура: 18700 руб.-дети; 18900 руб.-взр.
В стоимость включено: проезд на автобусе, гид, проживание в гостинице 2 ночи,                   питание по-программе, экскурсионная программа, входные билеты в музеи.
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