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Туристическая фирма «Мир путешествий»

Наш адрес: г.Тверь, ул.Жигарева, д.7 офис 3

Наши телефоны: 32-32-34, 32-32-62, 8-915-709-79-86                                                         www.mptver.ru
17 мая 2025
«Главные символы Победы: путешествие в год 80-летия Победы»

           В этот знаменательный день мы приглашаем вас окунуться в атмосферу памяти и героизма, пройдя свои 1418 шагов по «Дороге памяти».  Музей, посвящённый Великой Отечественной войне, представляет собой уникальное пространство, где каждый может найти информацию о своих родных, участвовавших в боях. Экспозиция включает 35 тематических залов, каждый из которых рассказывает о ключевых этапах войны: от обороны Севастополя и Брестской крепости до Курской битвы и штурма Рейхстага, заканчивая парадом Победы. В залах вы увидите уникальные предметы военного времени, которые стали живыми свидетелями тех страшных, но героических событий.

           Завершите своё путешествие, зажгите свечу памяти и возложите цветы в последнем зале.

          Вы посетите в составе экскурсии Главный Храм Вооружённых сил — духовный символ, ставший третьим по величине в России после Храма Христа Спасителя и Исаакиевского собора.  Храм Вооруженных сил - это одно из немногих сооружений в России, построенное из стекла и металла, с необыкновенными витражами, украшающими его купол. Каждая деталь храма символизирует важные события и даты Великой Отечественной войны.

Танковый музей (по желанию), где представлена военная техника разных времен и стран, сыгравшей ключевую роль в победе над фашизмом.
Военно-исторический комплекс «Партизанская деревня» (по желанию),
где можно увидеть исторические и тематические экспозиции.

         Присоединяйтесь к нам в этом важном и трогательном путешествии, чтобы вместе почтить память героев и передать их подвиг будущим поколениям.

Стоимость: 3300 руб.
В стоимость включено:

       - экскурсия в Главный Храм ВС РФ.

       - проезд автобусом туристического класса.

       - сопровождение.

       Выезд: 8-00 от ж/вокзала г. Тверь
       Прибытие: (приблизительно) 21-00 к ж/д вокзалу г. Тверь
