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Туристическая фирма «Мир путешествий»

Наш адрес: г.Тверь, ул.Жигарева, д.7 офис 3

                                       Тел. 32-32-34, 8-915-709-79-86 
11-15 июня 2025
НЕЗАБЫВАЕМАЯ КАРЕЛИЯ
Петрозаводск – Кижи- Марциальные воды - Кивач

1 день: Выезд из Твери

2 день: Завтрак. Обзорная экскурсия по Петрозаводску. Посещение основных достопримечательностей города. На обзорной экскурсии Вы увидите красивую набережную Онежского озера, где вас ждет «Дерево желаний» и другие авангардные скульптуры, подаренные городу городами-побратимами. 
 Посещение центра по производству изделий из шунгита. Это уникальный минерал, который добывается в Карелии. Его целебные свойства были известны уже более 300 лет назад. Обед. Размещение в гостинице. Свободное время.

3 день: Завтрак. Отправление на "Метеоре" на остров Кижи.
Вас ждет увлекательная прогулка на быстроходном "Метеоре" по водным просторам Онежского озера. Прибытие на о. Кижи. Экскурсионная программа по острову с местным гидом.
Знакомство с островом Кижи начнется с пешеходной экскурсии. Дома, амбары, мельницы, северные храмы – здесь все дышит благородной стариной.

Центром ансамбля Кижского погоста считается 22-главая Преображенская церковь, овеянная множеством легенд. В соседней Покровской церкви вы увидите сохранившиеся шедевры карельской иконописи. Одна из самых древних деревянных церквей, сохранившаяся со времен Руси, церковь Воскрешения Лазаря Муромского также будет удостоена внимания. После экскурсии вас ждет свободное время. В свободное время вы можете заказать дополнительные программы на острове: прогулку на конной бричке, лодке, велосипеде, мастер-класс по традиционным ремеслам, таинство реставрации и др. А особенно приятно будет просто прогуляться и насладиться колокольным звоном, раздающимся над островом. Отправление на "Метеоре" обратно.  Возвращение в гостиницу, свободное время.

4 день: Завтрак. Мы отправляемся на экскурсию на первый российский курорт, основанный Петром I – «Марциальные воды». Уникальность курорта заключается в наличии редких по составу и рекордных по содержанию железа минеральных вод. Петр I неоднократно приезжал лечиться на курорт со своей семьей и придворной знатью. В настоящее время эксплуатируются несколько самоизливающих скважин. В ходе экскурсии по курорту Вы сможете продегустировать воду из этих источников. Далее отправляемся в заповедник Кивач, который знаменит одноименным водопадом – вторым по величине равнинным водопадом в Европе. Водопад Кивач воспет многими поэтами и художниками. Поистине красивый уголок Карелии не зря удостоен такого внимания и в этом нам предстоит убедиться. Но водопад – не единственная достопримечательность, находящаяся на территории заповедника.

 У вас ещё будет возможность увидеть дендроколлекцию уникальных растений, в том числе, ту самую Карельскую берёзу. Обед. Выезд домой,  прибытие ночью.
Стоимость: 26700 / 26900 руб
В стоимость входит: экскурсионное и транспортное обслуживание на маршруте    входные билеты в музеи, проживание в гостинице, питание по программе.
