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Туристическая фирма «Мир путешествий»

Наш адрес: г.Тверь, ул.Жигарева, д.7 офис 3

Наши телефоны: 8-915-709-79-86, 32-32-34, 32-32-37 
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7-11 АВГУСТА 2025

 ЗДЕСЬ НАЧИНАЕТСЯ АРКТИКА…
АРХАНГЕЛЬСК – СЕВЕРОДВИНСК – о.ЯГРЫ

1 день: Завтрак. Далее отправляемся на обзорную автобусную экскурсию «России первый порт».
Узнаем, что город Архангельск,  познакомимся с основными достопримечательностями первого морского порта России. Начнем знакомство где был основан город, полюбуемся величественной башней и мощными стенами Гостиных Дворов – старейшим зданием города, прогуляемся по широкой набережной Северной Двины, узнаем военную историю Архангельска и почему Тюлень был увековечен в памятнике.  Посмотрев всё интересное в центре города, отправимся на остров Соломбала, по дороге узнаем, чем знаменит на всю Россию этот остров и какие необычные названия носили раньше улицы Соломбалы.  Проехав немного по острову, держим путь на другой остров Мосеев, чтобы посетить судоверфь «Поморский коч», где в наши дни силами арктической школы традиционного деревянного судостроения возрождается строительство поморского коча - промыслового судна. С помощью этих деревянных судов были описаны и закреплены государственные границы России в Арктике. Мы собственными глазами увидим, как современные мастера, используя приемы деревянного судостроения, воссоздают судно допетровской эпохи! Возвращение в  город, обед. 
Далее отправляемся на экскурсию в крупнейший в России музей под открытым небом – музей деревянного зодчества и народного искусства «Малые Корелы» (25 км от г. Архангельска), в котором размещена уникальная коллекция – 120 памятников деревянного зодчества Архангельской области (целые деревни из церквей, часовен, мельниц, домов-пароходов и амбарных улиц). Мы увидим шедевры деревянного зодчества, собранные из разных районов. Расселение в  отеле. 
2 день: Завтрак  в отеле, Далее отправляемся на экскурсию в город у Белого моря - Северодвинск (45 км) – центр российского атомного судостроения. Сначала познакомимся с относительно молодым городом - мощью северных рубежей России, узнаем интересные факты о его строительстве и развитии.

А дальше нас ждёт самое интересное в городском краеведческом музее – интерактивная программа «Музейная субмарина» с 8-метровым экспонатом «Сборная модель атомной подводной лодки». Программа демонстрирует устройство атомной подводной лодки. 

Далее переезд на берег Белого моря (10 км, остров Ягры). В летнее время в жаркую погоду здесь даже можно  искупаться. «Остров Розовый в море Белом» - так называл команда Ченслера остров Ягры в дни его открытия. Вековые сосны на песчаных дюнах и черный гранитный камень в память о моряках подводной лодки «Курск» никого не оставляют равнодушным.

Возвращение в город Архангельск, обед. Экскурсия в Северный морской музей, где узнаем об истории русского мореплавания в Арктике и полярных экспедициях, которые снаряжались в Архангельске. Отдельные витрины посвящены знаменитым кораблям и их творцам. Особое место занимает история северных конвоев в годы Великой Отечественной войны. Но какой же морской музей без моделей судов! Их здесь более двух десятков.  В коллекции музея представлены поморские снасти, судовые устройства и приборы, морские карты, а также редкие издания, связанные с мореплаванием.
Свободное время. Ночь в отеле.

3 день: Завтрак в отеле, Экскурсия в музей Художественного освоения Арктики имени А.А. Борисова. Александр Борисов - живописец с мировым именем, ученик И. Шишкина и А. Куинджи, он был первым, кто писал арктические пейзажи с натуры.  Архангельский музей располагает уникальной коллекцией произведений художника: здесь хранятся почти все работы, с которыми А. А. Борисов в начале XX века с триумфом проехал по городам Европы и Америки.
Свободное время для прогулки. Заканчиваем нашу экскурсионную программу обедом.

Выезд домой.

Стоимость программы:  25700/25900 рублей

ВКЛЮЧЕНО: проживание в отеле, питание по программе,  транспортное и экскурсионное обслуживание по программе, услуги сопровождающего.

Музеи Архангельска для самостоятельного посещения:
- Историко-архитектурный комплекс «Архангельские Гостиные Дворы» (набережная Северной Двины, 85/86). Режим работы: с 10:00 до 19:00 (кассы работают до 18:00), выходной день - понедельник.
Это самый большой и самый необычный гостиный двор в России XVII в. В XVII в. Архангельские Гостиные дворы служили фасадом Российского государства и гарантом торгового международного престижа России. Музейные коллекции дают возможность погрузиться в историю арктических торговых отношений, православия, промыслов и ремесел.

- Музей изобразительных искусств (площадь Ленина, 2)
Режим работы: с 10:00 до 18:00 (кассы работают до 17:00), выходной день - вторник.
Собрание памятников древнерусского искусства ХIV–ХХ в.в.: иконы и драгоценные оклады, деревянная скульптура, меднолитая и деревянная мелкая пластика, церковные облачения и предметы церковной утвари, старопечатные и рукописные книги; коллекция лучших образцов холмогорской резьбы по кости; коллекции «Ткачество и вышивка», «Северно-русский народный костюм», «Роспись и резьба по дереву».

- Усадебный дом Е.К. Плотниковой (ул. Поморская,1)
Режим работы: с 10.00 до 17.00, (касса работает до 16.15), выходной день - вторник.
В музее представлена оригинальная коллекция русской живописи начала XVIII – начала XX века. Гордость экспозиции русского искусства – живописные произведения Карла Брюллова, Владимира Боровиковского, Фёдора Рокотова, Ивана Айвазовского, Алексея Венецианова, Карла Лемоха, Ивана Крамского, Михаила Нестерова, Валентина Серова и др.

- Музей С.Г.Писахова (ул. Поморская, 10)
Режим работы: с 10.00 до 17.00, (касса работает до 16.15), выходной день — вторник.
Северного художника и сказочника Степана Григорьевича Писахова (1879-1960) еще при жизни называли оберегателем Севера, достопримечательностью Архангельска.  Талант Писахова как художника-пейзажиста раскрылся в изображении Севера, ему удалось создать образ природы архангельского края, его белых ночей. Писаховские сосны на берегу Белого моря стали такими же нарицательными как березки Левитана. Его сказки стали поэтической душой Севера. Писахов знал своеобразие северного говора и умел передать его в своих самобытных сказках.

Рекомендуемые традиционные сувениры Архангельской области: щепная птица, каргопольская глиняная игрушка, изделия из дерева, бересты, холмогорской резьбы по кости, украшения с архангельскими бриллиантами, косметические наборы из водорослей.

Рекомендуемые гастрономические сувениры из Архангельской области: рыба, северные ягоды (клюква, морошка, брусника), оленина, мармелад на основе агар-агара, традиционный расписной пряник - козуля.

