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Туристическая фирма «Мир путешествий»

Наш адрес: г.Тверь, ул.Жигарева, д.7 офис 3

                                       Тел. 32-32-34, 8-915-709-79-86 

www.mptver.ru
 27-30 июня; 4-7 июля;  

 1-4 августа; 29-1 сентября 2025
РУССКАЯ СКАНДИНАВИЯ.
 СОРТАВАЛА – РУСКЕАЛА - ВЫБОРГ
1 день: Выезд из Твери 

2 день: Прибытие в Выборг. Завтрак.  Экскурсия по Замковому острову, на котором находится средневековый рыцарский Выборгский замок — символ города.

Пешеходная экскурсия по центру Выборга — наш экскурсовод расскажет об истории города, его легендах и тайнах. Вы увидите Рыночную площадь, Собор Петра и Павла, Спасо-Преображенский собор, бастион «Панцерлакс», башню Ратуши.

Посещение усадьбы Бюргера – богатого шведского горожанина, музей Кренделя, где Вас встретит хозяйка и угостит знаменитым выборгским кренделем. Вас ждёт дегустация глёга и небольшое путешествие в историю усадьбы. Здесь можно купить книги, сувениры или путеводители с картой Выборга. Музей Шоколада. Обед.  Размещение в гостинице и свободное время.
3 день:  Завтрак. Переезд в Сортавала. 
Знакомство с самым финским городом Карелии - Сортавалой. 
Город Сортавала - это один из древнейших и красивейших городов Республики Карелия. Сортавала отличается от других городов Карелии своеобразием историко-культурного облика, сформированного тремя государствами: Швецией, Финляндией и Россией.Выезд на загородную экскурсию в горный парк. Самая известная природная и рукотворная достопримечательность Карелии – Рускеальский горный парк, основанный на Рускеальском мраморном карьере.  По дороге в Рускеальский парк нас ждет остановка на легендарных Рускеальских водопадах. Вы увидите комплекс из 4-х живописных равнинных водопадов Ахинкоски, На этом водопаде снималась сцена купания одной из героинь фильма «А зори здесь тихие». Обед. 
Выезд домой.  Прибытие после рано утром.
Стоимость:  19700 / 19900 РУБ
В стоимость входит: транспортное обслуживание, проживание в гостинице, питание по программе,  услуги сопровождающего, входные билеты.

