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Туристическая фирма «Мир путешествий»
  г.Тверь, ул. Жигарева, д.7 офис 3   Тел:(4822) 32-32-34, 32-32-37
 +7-915-709-79-86, +7-952-065-10-79/80 , www.mptver.ru
«Дворцовое ожерелье». 
Даты: 4-6 июля, 1-3 августа, 5-7 сентября 2025г.
 1 день: отъезд в 17.00 от ТЦ «Глобус» (г.Тверь). Без ночных переездов!
Размещение в гостинице туркласса, в номерах с удобствами.                                                                

2 день: Завтрак в гостинице «шведский стол».
Вариант №1 Свободный день. ( В программе: завтрак, обзорная экскурсия по городу )
Вариант №2 День музеев. Программа: 

· ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ «Дворцы и Творцы С-Петербурга».  Экскурсия познакомит вас с историей града святого Петра от основания до наших дней, с великолепными архитектурными ансамблями дворцов и соборов, парадного центра… Вы увидите: крейсер «Аврора», Исаакиевский собор, Дворцовую площадь, Невский пр-т…
· Экскурсия в ЮСУПОВСКИЙ ДВОРЕЦ  на  Мойке — культурная жемчужина С-Петербурга. Дворец великого княжеского рода князей Юсуповых на Мойке является уникальным историко-культурным памятником  XVIII – начала XX веков и заслуживший титул энциклопедии русского исторического интерьера.
· Экскурсия в ИСААКИЕВСКИЙ СОБОР – самый известный и крупный храм Санкт-Петербурга, выдающийся пример русской религиозной архитектуры. Это одно из самых значительных и красивых купольных зданий во всем мире. 
· Экскурсия в МРАМОРНЫЙ ДВОРЕЦ. В построенном для фаворита Екатерины II графа Григория Орлова дворце теперь размещены постоянные и временные экспозиции Русского музея. Часть залов второго этажа стала Музеем Петера Людвига — это коллекция из 33 произведений ведущих мастеров мирового искусства XX века, подаренная Русскому музею кельнским меценатом. Обед.
· Посещение ЗИМНЕГО ДВОРЦА-МУЗЕЯ ЭРМИТАЖ. ( Осмотр-самостоятельно!) Это один из крупнейших и самых значимых художественных и культурно-исторических музеев России и мира. Свою историю музей начинает с коллекций произведений искусства, которую приобрела российская императрица ЕкатеринаII
3 день: Завтрак «шведский стол».
· ТЕПЛОХОДНАЯ ПРОГУЛКА по рекам и каналам на речном трамвайчике. Это популярный туристический маршрут, позволяющий  увидеть город на Неве в неожиданно и весьма эффективном ракурсе. 
· Экскурсия в ЦАРСКОЕ СЕЛО ( г.Пушкин) . Посещение парка. Экскурсия в ЕКАТЕРИНИНСКИЙ ДВОРЕЦ с посещением ЯНТАРНОЙ КОМНАТЫ. Это бывший императорский дворец, официальная летняя резиденция трех российских монархов: ЕкатериныI, Елизаветы Петровны, Екатерины II. Прогулка по ПАРКУ.
· Экскурсия в АЛЕКСАНДРОВСКИЙ ДВОРЕЦ-роскошный подарок  делает Екатерина II своему любимому внуку  Александру I. Красивая  постройка – одно из украшений Царского Села! Здесь жили все российские государи. Но особенно дворец любил Николай II и отсюда он отправился со семьей в свой последний путь. Обед. Отъезд группы домой.
Стоимость тура: 
Вариант №1-18700/18900 руб.  Вариант №2-22700/22900 руб.
В стоимость включено: проезд на автобусе, гид, проживание в гостинице 2 ночи, питание по-программе, экскурсионная программа, входные билеты в музеи. 
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