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«Святой остров Валаам и
Шедевры С-Петербурга»

Даты: 11-13 июля, 15-17 августа 2025г.
1 день: отъезд в 07.00 от ТЦ «Глобус» г.Тверь. Без ночных переездов!

- Обед.  Экскурсия в РУССКИЙ МУЗЕЙ. Это первый в России государственный музей изобразительного искусства. В настоящее время коллекция Русского музея насчитывает около 40 тыс. экспонатов! Вы увидите картины великих русских художников: Репина, Васнецова, Серова, Левитана, Перова... коллекцию русской иконописи, более 5000 икон. Размещение в гостинице туркласса, в номерах с удобствами. Свободное время.

                                        2 день: Завтрак в гостинице.
Вариант №1-Свободный день ( без экскурсий и обеда, только завтрак).
Вариант №2-Экскурсионный тур на остров Валаам. Состоится по набору группы!
Экскурсия на о.ВАЛААМ.
08.00-11.00-Поездка на экскурсионном автобусе от С-Петербурга до Приозерска.
11.00-12.30-На метеоре вдоль ладожских шхер до Монастырской бухты Валаама.
12.30-15.30-Экскурсия включает: Знаменская часовня. Подъем по паломнической лестнице на гору Фавор. Монастырский яблоневый сад. Святые врата, осмотр монастырского каре. Рассказ о истории острова Валаам и монастырской обители. Посещение Нижнего и Верхнего пределов Спасо-Преображенского собора, где находятся мощи Преподобных Германа и Сергия Валаамских. Здесь можно увидеть Валаамскую икону Божьей матери, отреставрированные фрески и огромный иконостас. Прогулка к одной из самых древних достопримечательностей Валаама – Игуменского кладбища. Обед в трапезной Центральной усадьбы монастыря. Пешеходная экскурсия по малым островам «Никольский скит». Это один из красивейших скитов Валаама, который встречает туристов еще на подходе к Монастырской бухте. 18.00-Возвращение метеора в Приозерск. 23.00-Возвращение группы в Санкт-Петербург.
3 день: Завтрак в гостинице
- ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ: «Очаровательный С-Петербург».  Экскурсия познакомит Вас с историей града святого ПетраI от основания   до наших дней, с великолепными архитектурными ансамблями дворцов и соборов, парадного центра…  -  - Посещение КАЗАНСКОГО КАФЕДРАЛЬНОГО СОБОРА.
- ТЕПЛОХОДНАЯ ЭКСКУРСИЯ  по рекам и каналам.                                             - Посещение  государственного МУЗЕЯ ЭРМИТАЖ. ( Осмотр-самостоятельно!) Это один из крупнейших и самых значимых художественных и культурно-исторических музеев России и мира! Бесценные экспонаты Эрмитажа: работы Леонардо да Винчи и Рембрандта, механические часы «Павлин», египетская мумия…более 3,5 млн. экспонатов! –    - Свободное время на Невском пр-те 2 часа.
Стоимость тура: Вариант №1 -18700/18900 руб.                                Стоимость тура: Вариант №2 -26700/26900 руб.                                               В стоимость включено: проезд на автобусе, гид, проживание в гостинице 2 ночи, питание                 по-программе, экскурсионная программа, входные билеты в музеи, курортный сбор.
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