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«Морская столица» С-Петербург» и
самостоятельное посещение парада ВМФ.
25-27 июля 2025. Без ночных переездов!
1 день: отъезд в 17.00 от ТЦ «Глобус» из г.Твери. 
Заселение в гостиницу туркласса,  номера с удобствами.

2 день: завтрак «шведский стол».
· ТЕПЛОХОДНАЯ ЭКСКУРСИЯ  К СЕВЕРНЫМ ОСТРОВАМ и                               в ФИНСКИЙ ЗАЛИВ НА НОВОМ КРАСИВОМ ТЕПЛОХОДЕ «АЛЕКСАНДР».                                         Это  туристический маршрут, позволяющий  увидеть ПАРАДНЫЙ С-Петербург,  дворцы и резиденции вдоль рек и такие грандиозные строения, как «Зенит-Арена» и  «Лахта-Центр»…                         А также красоту северных островов и Финского залива.
· Экскурсия в МЕНШИКОВСКИЙ ДВОРЕЦ- первый дворец С-Петербурга! крупнейшее каменное здание Петербурга петровского времени — был центром обширной усадьбы. На прилегавшей территории был разбит регулярный сад со скульптурами, фонтанами, гротами, оранжереями…. Дворец был построен для сподвижника и друга ПетраI первого губернатора С-Петербурга А.Д. Меншикова.
· Экскурсия в музей исторический  ТЕАТР-МАКЕТ "ПЕТРОВСКАЯ АКВАТОРИЯ» - это история возникновения Северной столицы и зарождения российского флота в интерактивной миниатюре. Здесь воссозданы старинные усадьбы, парки, дворцы... А по воде ходят макеты кораблей петровской эпохи. Обед.
· ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ:  «Морская столица С-Петербург».  Экскурсия познакомит вас с историей града святого ПетраI , с великолепными архитектурными ансамблями дворцов и соборов, парадного центра: Невский пр-т, Дворцовая площадь, крейсер Аврора… 
                              3 день: завтрак «шведский стол».
· Вариант №1- Свободный день.
· Самостоятельное посещение ПАРАДА ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА. Главной частью праздника является именно парад кораблей – поистине грандиозное зрелище, которое с нетерпением ждут жители  и гости С-Петербурга. На параде будет представлена новая техника и корабли. Каждый год праздник становится более интересным, зрелищным! Парад принимает верховный главнокомандующий Путин В.

· Вариант №2- День музеев: 
· Экскурсия в РУССКИЙ МУЗЕЙ. Это первый в России государственный музей изобразительного искусства. В настоящее время коллекция Русского музея насчитывает около 40 тыс. экспонатов! Коллекцию русской иконописи, более 5000 икон.
· Посещение музея ФАБЕРЖЕ ( Шуваловский дворец). ( Осмотр-самостоятельно!)  Это крупнейшее в мире собрание работ фирмы Фаберже.  Особый интерес вызывают пасхальные императорские яйца и коллекция икон, выполненных в мастерской Фаберже в драгоценных окладах.   
· Свободное время на Невском проспекте ( 2 часа). В 15.00-отъезд группы домой.
Стоимость тура: Вариант №1 -18700/18900 руб.                                  Стоимость тура: Вариант №2 -20700/20900 руб.
В стоимость включено: проезд на автобусе, гид,  проживание в гостинице 2 ночи, питание: по-программе, экскурсионная программа, входные билеты в музеи. Турфирма оставляет за собой право изменять программу тура без изменения количества доставляемых  услуг.
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