10-12 октября 2025
БОЛДИНСКАЯ  ОСЕНЬ…
Нижний Новгород – Арзамас -Болдино

1 день: Отправление в Нижний Новгород . 
2 день: Прибытие в Нижний Новгород. Завтрак. Обзорная экскурсия по городу. 
Сейчас Нижний Новгород перестал быть «третьей столицей», зато тут же получил звание «Столица Поволжья», и теперь является центром Приволжского Федерального округа и одновременно – крупнейшим его городом. Нижний - город-"миллионник", пятый по численности населения город в России - с большим числом достопримечательностей и памятников архитектуры. 
В ходе экскурсии Вы увидите площадь Минина и Пожарского, Александровский сад, Чкаловскую лестницу, Стены Нижегородского Кремля и узнаете тайны Кремлевских башен. В экскурсию входит прогулка по главной пешеходной улице города – Большой Покровской, посещение Благовещенского монастыря. Вы увидите Рождественскую церковь, Стрелку – место слияния Волги и Оки, собор Александра Невского, здание Нижегородской ярмарки.
Экскурсия в Нижегородский Кремль.
Экскурсия в Музей детства А.М. Горького ("Домик Каширина"). 
Дом деда Горького, нижегородского мещанина, старшины красильного цеха, гласного нижегородской думы В.В. Каширина, – памятник истории и культуры федерального значения, место, связанное с детскими годами писателя (1871–72), место действия автобиографической повести «Детство», одного из выдающихся произведений мировой литературы XX в., своеобразная энциклопедии русских характеров и национального образа жизни. 
В основе экспозиции – подлинные предметы быта XIX в., в т.ч. мемориальные, принадлежавшие семье Кашириных – Пешковых. Уникальная подлинная обстановка дома в естественной исторической среде, позволяет в полной мере представить образ жизни семьи Кашириных, в которой в раннем детстве происходило духовное становление будущего писателя Горького. 
Обед, размещение в гостинице. 

3 день: Завтрак. 
Отправление в Арзамас. История Арзамаса тесно связана с историей России: нередко по стечению обстоятельств город оказывался в центре выдающихся исторических событии. Арзамасу более четырех веков. Прошлое его сохранилось в архитектурном облике каменных купеческих домов, величественном образе Соборной площади, благородных фресках Воскресенского собора, полотнах первой провинциальной школьной живописи А.В. Ступина. Многие из великих русских писателей и поэтов оставили свой заметный след в общественной и культурной жизни города. Арзамас и ныне выглядит как город-музей. Чтобы узнать этот город лучше и почувствовать его, совершим небольшую прогулку.
Осмотр кафедрального Воскресенского собора, построенного в честь победы над Наполеоном в 1841 году и сохранившего до наших дней уникальные фрески в стиле сепия и православные святыни.  Переезд в Большое Болдино.
Болдино – одно из тех «говорящих» мест, которое расскажет о жизни известного человека больше, чем тома его биографий. Здесь время поворачивает вспять, и вы оказываетесь в эпохе Пушкина.
Пушкинское Болдино – невероятно живописное место с особой энергетикой. Именно здесь в период Болдинской осени были созданы более 60 произведений великого поэта. В их числе – «Маленькие трагедии» и «Повести Белкина», «Медный всадник», «Пиковая дама», последние главы «Евгения Онегина» и  множество сказок.
Мы прогуляемся по усадебному парку, хозяйственному двору, полюбуемся зданием Господского дома, увидим «Попов порядок» - историческое место жительства болдинских служителей церкви и людскую избу. Обед. Выезд домой.


Стоимость тура: 17700 /17900 руб.

В стоимость входит: проживание в гостинице, транспортное и экскурсионное обслуживание по программе,  питание по программе.

ВНИМАНИЕ: при группе в количестве менее 18 человек предоставляется микроавтобус.

