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Туристическая фирма «Мир путешествий»

Наш адрес: г.Тверь, ул.Жигарева, д.7 офис 3

          Наши телефоны: 32-32-34,8-915-709-79-86 www.mptver.ru
 1-3 ноября 2025
«СЕРЕБРЯНОЕ  КОЛЬЦО»
Псков - Изборск – Печоры  

1 день 
  Выезд из Твери в 23.00 

2 день
 Прибытие в Псков. Завтрак. Экскурсия по Пскову «Любуемся Псковом. Господи, какой большой город! Точно Париж!…» (посещение Кремля, Троицкого собора, Довмонтова города, памятников Святой Равноапостольной княгине Ольге, т.д.). 
Гора Соколиха. Монумент в память о Ледовом побоище.
Эта гора является уникальным природным явлением, на ней установлен монумент в память о Ледовом побоище. Поднявшись на точку, которую можно назвать вершиной Пскова, увидим невероятные виды на Троицкий собор и Снетогорский монастырь в сопровождении историй о защите земель Александром Невским от супостатов.

Обзорная экскурсия по Псковскому кремлю

Псковский кремль состоит в десятке самых популярных достопримечательностей России. Уникальность его в том, что архитектура строений очень практична и брутальна, а единственным украшением защитных стен крепости является икона Святой Троицы над входом, которая одновременно является оберегом: практичность соблюдена во всем. Для вас проведут познавательную экскурсию по территории псковского Крома, как его называют псковичи. По окончании вам будет предоставлено свободное время для посещения сувенирных лавок, где продаются лакомства и памятные подарки ручной работы, а у меча князя Довмонта вы сможете загадать желание.

3 день: Завтрак. Экскурсия в Изборск, или «Железный град» - одно из древнейших славянских поселений, окутанное легендами и пропитанное подвигами и кровью защитников. Перед Вами разворачивается история городища. С этих древних мест открываются бескрайние просторы, среди которых главенствующую роль играет Изборско-Мальская долина с зеркалом озерных вод, и со звучащими источниками-водопадами - Славянскими ключами.  Посещение Свято-Успенского Псково-Печорского монастыря

Один из древних и крупнейших мужских монастырей России, расположенный в живописном месте с карстовыми пещерами, был основан там, где постоянно бушевали войны. Так, в 1581 году монастырские стены осаждали войска Стефана Батория, польские отряды и шведские полки нападали вплоть до 1721 года и заключения Ништадтского мира. После этого монастырь утратил оборонительное значение и стал духовным центром Псковской земли. Обед.
Отъезд в Тверь. Прибытие приблизительно к 24.00
Стоимость тура: 16700 /16900 руб. 

В стоимость входит: проживание в гостинице, транспортное и экскурсионное обслуживание по программе, питание по программе.
ВНИМАНИЕ: при группе в количестве менее 18 человек предоставляется микроавтобус.

