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«Тайны и легенды С-Петербурга». 
1-3 ноября 2025г.
1 день: Отъезд в 17.00 от ТЦ «Глобус» (г.Тверь). Без ночных переездов!
Размещение в гостинице Пулковская****( 2 ночи).                                                                

2 день: Завтрак  «шведский стол».

· ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ: «Тайны С-Петербурга».  Экскурсия познакомит вас с историей града святого Петра от основания до наших дней, с великолепными архитектурными ансамблями дворцов и соборов, парадного центра… Вы увидите: крейсер «Аврора», Исаакиевский собор, храм Спас на Крови, Невский пр-т… 

· Экскурсия в музей КУНСТКАМЕРУ -  кабинет редкостей, в настоящее время это музей этнографии имени Петра Великого Российской академии наук (МАЭ РАН) - первый музей России, учреждённый императором Петром1.  Обед.
· Экскурсия в  МИХАЙЛОВСКИЙ ЗАМОК - самый таинственный и необычный  замок С-Петербурга, с которым связано множество легенд и преданий. На этом месте, в Летнем дворце Елизаветы Петровны, Павел Первый появился на свет и здесь же в спальне Михайловского замка был убит. Говорят, что его призрак до сих пор бродит в этих стенах. Замок является одним из самых интересных архитектурных памятников Северной столицы.  Много других тайн у этого замка!


3 день: Завтрак  «шведский стол».

· Экскурсия в ЮСУПОВСКИЙ ДВОРЕЦ  на  Мойке-это самый красивый дворец С-Петербурга! - культурная жемчужина С-Петербурга. Дворец великого княжеского рода князей Юсуповых на Мойке является уникальным историко-культурным памятником  XVIII – начала XX веков и заслуживший титул энциклопедии русского исторического интерьера. В этом дворце в декабре 1916г. был убит Григорий Распутин.

· Экскурсия в МЕНШИКОВСКИЙ ДВОРЕЦ- первый дворец С-Петербурга! крупнейшее каменное здание Петербурга петровского времени — был центром обширной усадьбы. На прилегавшей территории был разбит регулярный сад со скульптурами, фонтанами, гротами, оранжереями…. Дворец был построен для сподвижника и друга ПетраI первого губернатора С-Петербурга А.Д. Меншикова. 
· Свободное время на НЕВСКОМ ПРОСПЕКТЕ- 2 часа. Отъезд группы домой.

Стоимость тура: 17700 руб.-дети/17900 руб.-взрослые.
В стоимость включено: проезд на автобусе, гид,  проживание в гостинице 2 ночи,
питание: по-программе, экскурсионная программа, входные билеты в музеи.  
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