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31 АВГУСТА – 4 СЕНТЯБРЯ 2023

ОТ ЛАДОГИ ДО ОНЕГИ.
ПРИОЗЕРСК – СОРТАВАЛА – РУСКЕАЛА - ПЕТРОЗАВОДСК
1 день: Выезд из Твери 23.00.

2 день: Прибытие в Приозерск. Завтрак. Осмотр Музея – крепость «Корела»
Расположенная на территории крепости Корела XIV-XVII веков музейная экспозиция, рассказывает о тысячелетней истории города Корелы-Кякисалми –Кексгольма -Приозерска, экскурсии по территории крепости с посещением Порохового погреба, Пугачевской башни.
Переезд в Сортавала. 

Экскурсия по городу Сортавала. Сортавала – уютный российский городок с европейским шармом, совсем неподалеку от финской границы, на берегу легендарного Ладожского озера. До тридцатых годов прошлого века Сортавала был финским городом, что очень сказалось на его современном облике и составе населения. Это самый-самый «европейский» город Карелии, с сохранившимися финскими домиками и готическими соборами. Среди строений Сортавала 90 редких памятников архитектуры! 

Посещение магазинчиков со вкусной рыбной продукцией, а также карельскими сувенирами - знаменитой карельской настойкой, вареньем из шишек и многими другими вкусностями. Обед. Размещение в отеле.
3 день: Завтрак. Выезд на загородную экскурсию в горный парк. Самая известная природная и рукотворная достопримечательность Карелии – Рускеальский горный парк, основанный на Рускеальском мраморном карьере.  По дороге в Рускеальский парк нас ждет остановка на легендарных Рускеальских водопадах. Вы увидите комплекс из 4-х живописных равнинных водопадов Ахинкоски, На этом водопаде снималась сцена купания одной из героинь фильма «А зори здесь тихие». Возвращение в отель. Обед.

4 день: Завтрак. Выезд в Петрозаводск. Прибытие в Петрозаводск,  Обзорная экскурсия по Петрозаводску. Автобусно - пешеходная экскурсия по достопримечательностям города и прогулка по Онежской набережной. По доброй традиции - каждый город-побратим оставляет здесь частичку «своей души» - скульптурную композицию. Так набережная превратилась в музей современной авангардной скульптуры под открытым небом и стала излюбленным местом прогулок горожан. Каждый хочет увидеть кусочек звездного неба Нойбранденбурга, прошептать заветные слова в волшебное ухо Дерева Желаний и попросить материального благополучия у Кошелька Удачи.                    Минеральный центр Шунгита с чаепитием и посещением уникальной шунгитовой комнаты релаксации.
Карелия - родина шунгита, загадочного черного минерала с удивительными лечебными свойствами. Шунгит считают лекарством от множества болезней.

В центре вы познакомитесь с минералом шунгит и его свойствами, оздоровитесь и зарядитесь энергией в шунгитовой комнате, сможете приобрести для себя и близких изделия из шунгита, а также отведаете карельского травяного чая, который приготовлен на шунгитовой воде. Свободное время. Обед. Выезд домой.
Стоимость:  17500 / 17800 РУБ
В стоимость входит: транспортное обслуживание, проживание в гостинице, питание по программе, работа экскурсовода, услуги сопровождающего, входные билеты.

