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Туристическая фирма «Мир путешествий»

Наш адрес: г.Тверь, ул.Жигарева, д.7 офис 3

          Наши телефоны: 32-32-34,8-915-709-79-86 www.mptver.ru
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   14-16 июня; 12-14 июля; 
16-18 августа; 6-8 сентября 2023
СЕРЕБРЯНОЕ  КОЛЬЦО

Псков - Изборск – Печоры Пушкинские горы 

1 день 
  Выезд из Твери в 23.30 

2 день
 Прибытие в Псков. Завтрак. Экскурсия по Пскову «Любуемся Псковом. Господи, какой большой город! Точно Париж!…» (посещение Кремля, Троицкого собора, Довмонтова города, памятников Святой Равноапостольной княгине Ольге, т.д.). 
Экскурсия в Изборск, или «Железный град» - одно из древнейших славянских поселений, окутанное легендами и пропитанное подвигами и кровью защитников. Перед Вами разворачивается история городища. С этих древних мест открываются бескрайние просторы, среди которых главенствующую роль играет Изборско-Мальская долина с зеркалом озерных вод, и со звучащими источниками-водопадами - Славянскими ключами.  Обед.
Экскурсия в Псково-Печерский монастырь XV в. (чудный вид со смотровой площадки на Печорскую крепость и монастырь, осмотр монастырского ансамбля, мощи св. Симеона).

3 день
Завтрак. Отъезд в Пушкинский заповедник на экскурсию (Михайловское – родовое имение матери поэта, где А. С. Пушкин провел 2 года в ссылке, парк, аллея Керн, домик няни; Тригорское – имение Осиповых – Вульф – друзей поэта). Обед. Продолжение экскурсии: Святогорский действующий монастырь.

Могила А. С. Пушкина.  Отъезд в Тверь. Прибытие приблизительно к 24.00
Стоимость тура: 12700 /12900 руб. 

В стоимость входит: проживание в гостинице, транспортное и экскурсионное обслуживание по программе,  питание по программе.
ВНИМАНИЕ: при группе в количестве менее 18 человек предоставляется микроавтобус.

