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Туристическая фирма «Мир путешествий»

Наш адрес: г.Тверь, ул.Жигарева, д.7 офис 3

                                       Тел. 32-32-34, 8-915-709-79-86 
23-25 июня; 28-30 июля; 25-27 августа 2023
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NYTELIECTBMU,



«ГУБЕРНСКИЕ ЗАРИСОВКИ»
ЯРОСЛАВЛЬ – РЫБИНСК – ТУТАЕВ.

1 день  Отправление в Ярославль. Обзорная экскурсия по Ярославлю.  
В ходе экскурсии вы познакомитесь с историческим центром и основными достопримечательностями. Повсюду вас будут сопровождать изображения, памятники, контактные скульптуры ярославских медведей, которых в городе великое множество.  
Посещение Спасо-Преображенского монастыря (Ярославский кремль). Музей расположен в стенах бывшего Спасо-Преображенского монастыря, его часто называют Ярославским кремлём. Обед. Размещение в гостинице в г. Ярославль. Свободное время.

2 день  Завтрак. Переезд в Рыбинск. Обзорная экскурсия по Рыбинску.  Рыбинск — красивый русский город на Волге. Город купечества, предпринимательства, бурлаков и старинных вывесок. Вы познакомитесь с историческим сердцем Рыбинска – Красной площадью. Вы узнаете, как Рыбинск из маленького рыбацкого поселения превратился в процветающий купеческий город и почему его называли «столицей русского бурлачества», на чём разбогатели рыбинские купцы, кто из знатных особ посещал Рыбинск и за что Екатерина Великая пожаловала ему герб. 
Посещение историко-архитектурного и художественного музея.
Здесь вы увидите полотна К. Маковского, Ф. Рокотова, З. Серебряковой, И. Шишкина. Часть залов посвящены истории Рыбинска, где вы узнаете, как он прошёл путь от небольшого рыбацкого посёлка до известного купеческого города. Обед.
          Отправление в Тутаев, Тутаев - город на семи холмах, семи оврагах и семи ключах. Живописнейший природно-архитектурный ансамбль Тутаева – поэтичный и запоминающийся, именно поэтому Тутаев – любимый город советских и российских кинематографистов! Экскурсия по правой, «Борисоглебской» стороне. Экскурсия в Воскресенский собор.
           Далее вы посетите настоящий музей под открытым небом с необычными скульптурами и ретро-автомобилями – городской Сквер, и побываете в выставочном комплексе «Борисоглебская сторона». Вы познакомитесь с экспозицией «Царская овца», посвященной знаменитой породе Романовских овец, выведенных именно в Тутаеве, пообщаетесь с милыми и добрыми овечками, их можно гладить, кормить и сделать милые фотографии! На выставке «Советская провинция» вы окунетесь в наше, такое недалекое и такое родное, советское прошлое...

Стоимость тура:  10600 / 10800
 руб.

В стоимость входит: транспортное обслуживание, работа экскурсовода, услуги сопровождающего, проживание в отеле,  питание по программе, билеты в музеи (по программе).
