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«Очарование северной столицы
г.С-Петербург. 
Даты: 19-21.07, 9-11.08, 6-8.09 2024г.
Без ночных переездов!
1 день: отъезд в 06.00 от ТЦ «Глобус» из г.Твери.  

· Обед в кафе. ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ: «Очарование Северной столицы».  Экскурсия познакомит вас с историей града святого Петра от основания до наших дней, с великолепными архитектурными ансамблями дворцов и соборов, парадного центра… Вы увидите: крейсер «Аврора», Исаакиевский собор, храм Спас на Крови, Невский проспект… 
· Экскурсия ПО ТЕРРИТОРИИ  ПЕТРОПАВЛОВСКОЙ  КРЕПОСТИ. Здесь расположен  всемирно известный Петропавловский собор - жемчужина мировой архитектуры, а также:  Великокняжеская усыпальница, Церковный дом, Ботный дом, Комендантский дом, Инженерный дом, здания Тюрьмы Трубецкого бастиона, бастионы  и другие здания и сооружения. 
· Размещение в гост.туркласса, в номерах с удобствами.

3 день: Завтрак в гостинице «шведский стол».
Вариант №1 Свободный день. ( Без экскурсий и обеда )
Вариант №2 День музеев: 
1.Экскурсия в МЕНШИКОВСКИЙ ДВОРЕЦ.
2.Экскурсия в музей ЭРМИТАЖ. 
3.Экскурсия в ИСААКИЕВСКИЙ СОБОР.
4.Обед в кафе города.

4 день: Завтрак в гостинице «шведский стол».
· ТЕПЛОХОДНАЯ ПРОГУЛКА по рекам и каналам на речном трамвайчике. Это популярный туристический маршрут, позволяющий  увидеть город на Неве в неожиданно и весьма эффективном ракурсе. 
· Экскурсия в ЦАРСКОЕ СЕЛО.  Экскурсия в ЕКАТЕРИНИНСКИЙ ДВОРЕЦ  с посещением ЯНТАРНОЙ КОМНАТЫ. Это бывший императорский дворец, официальная летняя резиденция трёх российских монархов — Екатерины I, Елизаветы Петровны и Екатерины II. Прогулка по парку. 
· Экскурсия в ЦАРСКОСЕЛЬСКИЙ ЛИЦЕЙ - привилегированное высшее учебное заведение для детей дворян в Российской империи, действовавшее в Царском еле с 1811 по 1843 год. В русской истории известно, в первую очередь, как школа, воспитавшая А. С. Пушкина и воспетая им.      
· Обед. В 15.00- отъезд группы домой. 
Стоимость тура: 
Вариант №1- 15700/15900 руб.  Вариант №2 -18700/18900 руб.
В стоимость включено: проезд на автобусе, гид, проживание в гостинице 2 ночи, питание по-программе, экскурсионная программа, входные билеты в музеи. 
Внимание! С 1 апреля 2024г. на территории С-Петербурга установлено взимание курортного сбора за проживание в гостиницах в размере 100 руб./сутки с граждан старше 18 лет.
Туристы оплачивают самостоятельно при заселение.




