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«Шоколадный Выборг» и
        «Шедевры С-Петербурга».
Даты: 2-4 ноября 2024г.
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1 день: отъезд в 07.00 от ТЦ «Глобус» г.Тверь. Без ночных переездов!

· Обед в кафе.  ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ: «Шедевры С-Петербурга».  Экскурсия познакомит вас с историей града святого Петра от основания до наших дней, с великолепными архитектурными ансамблями дворцов и соборов, парадного центра… Вы увидите: крейсер «Аврора», Исаакиевский собор, храм Спас на Крови, Невский пр-т
· Экскурсия в ИСААКИЕВСКИЙ СОБОР – самый известный и крупный храм Санкт-Петербурга, выдающийся пример русской религиозной архитектуры. Это одно из самых значительных и красивых купольных зданий во всем мире.                                                    Размещение в гостинице «Парк Инн Пулковская»****.

2 день: Завтрак «шведский стол».
· Вариант №1-Свободный день ( без экскурсий и обеда, только завтрак).
· Вариант №2-Экскурсионный тур в ВЫБОРГ с дегустацией натурального,
     бельгийского шоколада, кренделя и глега, с обедом! Состоится по набору группы!
· Отъезд в г.ВЫБОРГ - это единственный в России западный средневековый город!. Вы увидите: узкие улочки, мощённую брусчатку, Рыночную площадь, Круглую башню, Дом на скале, руины Старого Кафедрального собора, памятник финского модернизма….
· Экскурсия в  ПАРК «МОНРЕПО»  – редкой красоты скальный пейзажный парк XVIII-XIX веков. Вы познакомитесь с более чем семисотлетней историей Выборгской цитадели. «ВЫБОРГСКИЙ ЗАМОК» - внешний осмотр.
· Экскурсия в МУЗЕЙ ШОКОЛАДА с дегустацией 7 видов шоколада!. Вы узнаете историю о происхождении шоколада, как он попал в Россию. Мастера музея сами изготавливают шоколад по бельгийским технологиям из натуральных продуктов и  придают ему различные формы. А также вас ждет Шоколадный фонтан! Вы станете специалистами настоящего шоколада и сможете приобрести плиточку в подарок близким. 
· АНИМАЦИОННАЯ ПРОГРАММА в «УСАДЬБЕ БЮРГЕРА»  и  угощение местными деликатесами: пинта глега и  выборгский крендель… - Обед. 

3 день: Завтрак «шведский стол».
· Экскурсия в ЦАРСКОЕ СЕЛО. Экскурсия в ЕКАТЕРИНИНСКИЙ ДВОРЕЦ с посещением ЯНТАРНОЙ КОМНАТЫ. Это бывший императорский дворец, официальная летняя резиденция трех российских монархов: ЕкатериныI, Елизаветы Петровны, Екатерины II. Прогулка по ПАРКУ.
· Экскурсия в ЦАРСКОСЕЛЬСКИЙ ЛИЦЕЙ - привилегированное высшее учебное заведение для детей дворян в Российской империи, действовавшее в Царском еле с 1811 по 1843 год. В русской истории известно, в первую очередь, как школа, воспитавшая А. С. Пушкина и воспетая им.     Обед. Отъезд домой. 
Стоимость тура: Вариант №1 -15700/15900 руб.
Стоимость тура: Вариант №2 -18700/18900 руб.
В стоимость включено: проезд на автобусе, гид, проживание в гостинице 2 ночи, питание 3 завтрака, 3 обеда, экскурсионная программа, входные билеты в музеи.
Внимание! С 1 апреля 2024г. на территории С-Петербурга установлено взимание курортного сбора за проживание в гостиницах в размере 100 руб./сутки с граждан старше 18 лет. 
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