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« Хрустальный перезвон»
Гусь-Хрустальный-Владимир-Суздаль

1 день: Выезд из Твери 
Прибытие в г. Гусь-Хрустальный
Вы посетите один из лучших музеев отечественного художественного стекла,  познакомитесь с хрустальными шедеврами настоящего и прошлого.
Музей расположен в памятнике архитектуры рубежа XIX-XX вв.  - Георгиевском соборе. Интерьер собора поражает своей красотой и величием. В музейной экспозиции  познакомитесь с масштабным полотном «Страшный суд» В. Васнецова, великолепной мозаикой Богородицы В. Фролова, увидите около двух тысяч экспонатов из стекла и хрусталя, выпускавшихся на Гусевском хрустальном заводе, начиная с 1756 года, со дня его основания, до наших дней.
Обязательно заглянем на хрустальный рынок «Галактика», где вы можете приобрести хрустальные изделия и сувениры.Выезд в г Владимир, Обед.
Обзорная экскурсия по городу. Древний город встретит вас белокаменными памятниками XII века, величием соборов и очарованием церквей, аккуратными тихими улочками и просторными площадями. Посещение Успенского собора, который является объектом Всемирного  культурного наследия ЮНЕСКО.
Главный храм города и, некогда, всей Руси. Интерьеры собора расписывал великий Андрей Рублёв (вы увидите более 300 кв. м его фресок).
Размещение в гостинице. В свободное время можно прогуляться по пешеходной Георгиевской улице, которая  реконструирована в стиле XIX века: булыжная мостовая, старинные фонари, в прежнем виде предстала старая аптека. Вы можете подняться на Спасский холм, с высоты которой полюбуетесь видом на пойму реки Клязьмы и величественный Успенский кафедральный собор.

2-й день: Завтрак. Выезд в г.Суздаль. Обзорная экскурсия по Суздалю - город-музей, около 200 памятников истории, многие из которых имеют статус всемирного наследия ЮНЕСКО. Город называют «славным градом небесным» и «колыбелью Золотого кольца».
Осмотр архитектурного ансамбля Суздальского Кремля. — древнейшее сооружение в городе, вобравшее в себя всю его историю начиная от Владимира Мономаха. Вы посетите Спасо-Ефимиев монастырь с посещение Спасо-Преображенского собора. В монастыре находится могила князя Дмитрия Михайловича Пожарского — выдающегося русского полководца.
Побываете в музее Деревянного зодчества с уникальными постройками 17-19 веков. Обед. Возвращение в Тверь ориентировочно в 23:00

Стоимость тура: 14500/14700 рублей.
ВНИМАНИЕ: при группе в количестве менее 18 человек предоставляется микроавтобус.
В стоимость включено: проживание, питание по программе, проезд на автобусе, экскурсионное обслуживание
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