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Туристическая фирма «Мир путешествий»

Наш адрес: г.Тверь, ул.Жигарева, д.7 офис 3
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13-14 июня; 26-27 июля;
20-21сентября 2025 
«Тульская классика»

Тула – Козлова Засека- Ясная поляна

1 день: Выезд в Тулу в 4.00  
Тула – старшая сестра-погодок Москвы, пусть на годок, а старше! Тула - город увлекательной истории и таинственных преданий и легенд. Вы познакомитесь со "старой" и новой Тулой, побываете в историческом центре, увидите Николо-Зарецкий храм - усыпальницу богатейшего и славного рода Демидовых, и мощный, величественный храм преподобного Сергия Радонежского, а также полюбуетесь интересными памятниками Тулы, среди которых - необычный и трогательный Мемориал Защитникам неба России, памятник Петру I, капитану крейсера "Варяг" Рудневу. Экскурсия в Тульский кремль. Величественный Тульский Кремль сохранил свой первозданный облик практически с момента основания его Иоанном Грозным в XVI веке! Вы насладитесь красотой и величием архитектурного ансамбля Тульского Кремля, увидите жемчужину «русского барокко» - Успенский собор, возведенный в 1766 году, полюбуетесь монументальным Богоявленским собором и старинными Торговыми рядами. Посещение музея Оружия. Сегодня вы сможете познакомиться с коллекциями Музея Оружия в Туле. Это самый большой музей оружия в мире! Здание «музея-арсенала» выполнено в виде богатырского шлема, а экспозиции формировались с использованием передовых музейных и компьютерных технологий. 3D инсталляции, мультимедийное сопровождение, поражающий воображение дизайн интерьера позволяет зримо представить эволюцию русского оружия от меча и топора до современнейших образцов, состоящих на вооружении российской армии сегодня.   Обед. Размещение в гостинице. Свободное время.
2 день: 
Завтрак. Выезд в Ясную Поляну. Самое ценное достояние уникального музея-усадьбы в Ясной Поляне – живая атмосфера особенного, яснополянского, толстовского, духа! 
По "аллее памяти" мы прогуляемся к могиле писателя. "Это самая красивая, самая внушительная, самая трогательная могила в мире. Маленький прямоугольный холмик в лесу, поросший цветами... ни креста, ни надписи: даже нет имени Толстого. Трогательная безымянная могила, над которой носится лишь шепот ветра" (Стефан Цвейг).
Экскурсия по территории усадьбы.
Экскурсия в Кучерскую избу которая  знакомит гостей  с бытом и традициями русского народа в XIX веке, экскурсия  с чаепитием.
Обед в кафе.
Далее мы побываем на старинной станции Козлова Засека, которая играла значимую роль в жизни великого русского писателя Льва Николаевича Толстого. Сюда приходила почта, отсюда он звонил по телефону.

7 ноября 1910 года жизнь писателя оборвалась: уезжая из Ясной Поляны, Толстой заболел в поезде и умер. А также: Некрополь Толстых – в селе Кочаки. Выезд домой.
Стоимость тура:  15700/15900 руб.

В стоимость входит: транспортное обслуживание, работа экскурсовода, услуги сопровождающего, проживание в отеле,  питание по программе, билеты в музеи (по программе).
ВНИМАНИЕ: при группе в количестве менее 18 человек предоставляется микроавтобус.
